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Nem lehet elég korán kezdeni

Egymillió horgász
Kiadták az egymilliomodik 

horgászengedélyt – közöl-
te a Magyar Országos Horgász 
Szövetség (MOHOSZ) novem-
ber 3-án a csakapeca.hu olda-
lon. Tájékoztatásuk szerint az 
egymilliomodik regisztráció 
tulajdonosa egy 10 éves, Győr-
Moson-Sopron vármegyei gyer-
mek, ami azt jelzi, hogy a fiatalok 
körében is egyre népszerűbb ez a 
szabadidős tevékenység.

22éves

ELNÖKSÉGI ÜLÉS UTÁN VERSENY
A Sporthorgász Egyesületek Szabolcs-Szatnár-Bereg Vármegyei Szövetség kihelyezett elnökségi ülést tartott október 28-án Kocsor-
don, s a hivatalos programok után az elnökség tagjai egy horgászversenyen mérték össze tudásukat./4-5.

BRUTÁL NAGY KÁRÁSZ 
Gyulai Zsolt augusztus 18-án fogta ezt a 33 cm 1,2 kg-os kárászt 
– 3 ponty mellett. Nem volt rossz délelőtt, Jó ez a Keleti-főcsa-
torna!

AZ ELSŐ MENYHAL.  
Kurinszky Márk november 
2-án fogta ezt a menyhalat. 
A tokaji Tisza-parton horgász-
tunk apukámmal, amikor is 
a kora esti órákban sikerült 
megakasztanom ezt a szép 
menyhalat. A hal hossza a far-
ka tövéig 39 cm, súlya pedig 
több, mint fél kiló volt. Nagy 
örömet szerzett, hiszen éle-
tem első menyhalát fogtam.

Nagy 
érdeklődés 

mellett 
rendezték 
meg októ-

ber 13-án 
Apagyon 
a megyei 

feeder 
kupa csa-

patbajnok-
ságot./6.

HORGÁSZÖTPRÓBA
A Sporthorgász Egye-
sületek Szabolcs-Szat-
már-Bereg Vármegyei 
Szövetsége 9. alkalommal 
rendezte meg Horgász 
ötpróba versenyét, most 
az ibrányi Palocsa hor-
gásztavon. A versenyen 
tizenegy háromfős csapat 
öt versenyszámban mérte 
össze horgásztudását./8.

CSUKA-
FOGÓ
25. alka-
lommal 
rendezték 
meg a 
Nyír-
Márvány 
csukafogó 
versenyt 
Gávaven-
csellőn a 
Kacsatón.

ARANY-
CSUKA
Egy szo-
katlan, 
narancs-
sárgás 
színű csu-
ka került 
horogra a 
tiszateleki 
Hajnaltó-
ból./5.

A legnagyobb 
balinom

Szeptember 20-án megfog-
tam a Szamoson az eddigi leg-
nagyobb balinomat, amit két 
hónapja próbálok becsapni, 
de csak pöckölésekig jutottam 
el többször is! Tudtam, hogy 
nagyok, de hogy ilyen, szép 
legyen: 66 cm faroktőig és 78 
cm volt a teljes hossza, 4,5kg! 
Bele kellett a vízbe is mennem 
érte, mert meredek volt a part 
és nem szoktam merítőt vinni. 
A fiamat vittem le és ő segített 
kifogásában. Nagy élmény volt 
mindkettőnknek! Sok sikert 
mindenkinek, görbüljön! 

Herdinai József

Az egyik szombaton Molnár 
Krisztián kollégával a Túr folyó 
Kisbukótól felfelé lévő kb. 2 kilo-
méteres szakaszát, valamint az új 65 
librás Rhino csónakmotort tesztel-
tük. A teszt sikerült, nagyon jól érez-
tük magunkat. Biztosan lesz folyta-
tása a dolognak. Nagy örömünkre, 
még a kezünket is „összehalaztuk” 
néhány aprósággal. Bereczki Zoltán

Jó nap, jó peca volt

A Kraszna 
Kocsordon

Áthatolhatatlannak tűnő dzsun-
gelben, gyönyörű akadós vízen két 
meglepetéskapásom volt! Az egyik 
támolygóra egy domi, a másik egy 
7 centis Cannibal Sad-re egy szép 
27 centis csapó sügér rabolt! 

Herdinai József

A Tisza
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Ellenőrizték
Az utóbbi időben rendszeresen 

érik nemtelen támadások a megyei 
horgász szövetséget – elsősorban 
különböző fórumokon – a halte-
lepítésekkel kapcsolatban. A nem-
egyszer bárdolatlan hangnemben 

megfogalmazott, már–már bűn-
cselekmény kategóriába tartozó 
bejegyzések cáfolatára töltöttük 
fel a Villantó Magazin Facebook 
oldalára a legutóbbi Nébih ellen-
őrzés megállapításokat tartalmazó 
oldalát. Tanulmányozása elsősor-
ban a „Tisztelt” véleményvezérek 
számára ajánlott!  Elnökség
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Negatív rekord dőlt meg, 
melyet a csengeri állomá-

son mértek.

A nyári időszakban az átlagtól 
jóval melegebb időjárást tapasztal-
hattunk a FETIVIZIG működési 
területén. Folyamatosan emelkedett 
a hőségnapok száma is: június-
ban 12, júliusban 23, augusztus-
ban pedig több mint 20 hőségna-
pot tapasztaltunk, amikor a napi 
maximum hőmérséklet megha-
ladta a 30 Celsius-fokot – tudat-
ta a FETIVIZIG. Arra is felhív-
ták a figyelmet, hogy bár a június 
rendkívül csapadékos volt, a nyár 
további részében nagyon kevés eső 
esett: júliusban 26, augusztus pedig 

mindössze 18 milliméter csapadék 
hullott.

Látható pillérek
A kevés csapadék miatt nagyon 
lecsökkent a folyóink vízszintje, és a 
szakemberek leginkább a Szamoson 
észlelték, hogy rekordhoz közelít az 
alacsony vízállás. Az eddigi negatív 
csúcs -147 centiméter volt, melyet a 
csengeri állomáson mértek, viszont 
ez is megdőlt: a vízügyi igazgatóság 
munkatársai -152 centimétert mér-
tek ugyancsak Csengerben augusz-
tus 26-án. A rendkívül alacsony víz-
szintek miatt a régi csengeri fahíd 
pillérjei is láthatóvá váltak, ami csak 
igen alacsony vízállásnál fordulhat 
elő – hívták fel a figyelmet.

A szövetségi vizekbe az alábbi 
telepítésekről szeretnénk 
tájékoztatni Önöket.

1 nyaras fogassüllő és 2 nyaras 
ponty telepítése a Tisza folyóba és 
holtágrendszerébe 
Értesítjük Önöket, hogy október 1-jén 
300 kg 1 nyaras fogassüllő telepí-
tésére került sor a Tisza folyó és 
holtágrendszerébe a Balsai kompnál, 
továbbá 5000 kg 2 nyaras ponty a 
balsai, tiszalöki és a tiszaberceli komp-
átkelőnél. A halat a Dél-Szabolcsi Kft.-
től vásároltuk.

◄ ►
4000 kg 2 nyaras ponty telepítése a 
Tisza folyóba és holtágrendszerébe 
Értesítjük Önöket, hogy október 
2-án szerdán 4.000 kg 2 nyaras pon-
tyot telepítettünk a Tisza folyó és 
holtágrendszerébe, a tivadari szemétki-
szedőnél. A halat a Dél-Szabolcsi Kft.-
től vásároltuk.

◄ ►
Tovább folytattuk a kétnyaras pon-
tyok kihelyezését is a Tisza folyó és 
vízrendszerébe 
A fogassüllő mellett tovább folytattuk 
a kétnyaras pontyok kihelyezését is a 
Tisza folyó és vízrendszerébe. Október 
2-án 2.000 kg kétnyaras ponty tele-
pítését végeztük a Szamos folyóba a 
porcsalmai kompnál.

◄ ►
Folytatódott az egynyaras fogassül-
lő telepítése a Tisza folyóba 
Értesítjük Önöket, hogy tovább folyta-
tódott az egynyaras fogassüllő telepí-
tése a Tisza folyóba. Október 2-án 300 
kg egynyaras fogassüllőt telepítettünk 
a tokaji kikötőnél. A halat a Dél-Szabol-
csi Kft.-től vásároltuk.

◄ ►
1300 kg háromnyaras ponty telepí-
tése a Császárszállás-Oláhréti víz-
tározóba 
Értesítjük Önöket, hogy október 3-án 
1.300 kg háromnyaras ponty telepíté-
sére került sor a Szövetség kezelésében 
lévő Császárszállás-Oláhréti víztározó-
ba, az üzemtervi előírásoknak megfele-
lően. A halak a geleji Dél-Borsodi Agrár 
Kft.-től származtak.

◄ ►
Pontytelepítés a Császárszállás-
Oláhréti víztározóba és a tiszadobi 
holtágrendszerbe!
Értesítjük Önöket, hogy október 3-án 
a háromnyaras pontyokon túl, 1.300 
kg kétnyaras ponty telepítésére is sor 
került a Császárszállás-Oláhréti víz-
tározóba, az üzemtervi előírásoknak 
megfelelően. Továbbá október 3-án 
a tiszadobi holtágrendszerbe 550 kg 

kétnyaras pontyokat telepítettünk. A 
halak a Dél-Szabolcsi Kft.-től érkeztek.
Halak a Túr és a Kraszna folyóba
Október 3-án 1.000 kg kétnyaras ponty 
érkezett a Túr folyóba, Nagyhódosnál, 
valamint szintén október 3-án 500 kg, 
a Kraszna folyóba, Kocsordnál. A halat 
a Dél-Szabolcsi Kft.-től vásároltuk.

◄ ►
Keszegtelepítés a Túr és Tisza folyó-
inkba 
Október 31-én a Túr folyókba Sonkád-
nál 1.000 kg egynyaras vegyes keszeg 
került kihelyezésre. Továbbá a Tisza 
folyóba Aranyosapátinál szintén 1.000 
kg és Tiszabercelnél ugyancsak 1.000 
kg keszeg került halasításra. A halak 
a hajdúszoboszlói Bocskai Halászati 
Kft.-től érkeztek. A telepítés a MOHOSZ 
támogatásával valósult meg.

◄ ►
Tovább folytatódott az őszi telepí-
tés a szövetségi vizekbe. 
Ezúton egynyaras pontyok kihelyezésé-
re kerül sor, az alábbiak szerint:
November 4-én 1.000 kg a Tisza folyó 
és vízrendszerébe a tivadari szemétki-
szedőnél.
November 5-én 1.000 kg a Szamos 
folyóba Olcsvaapátinál.
November 6-án 1.000 kg a Tisza folyó 
és vízrendszerébe a vásárosnaményi 
Tisza-hídnál
November 7-én 1.000 kg szintén a Tisza 
folyó és vízrendszerébe, cigándi Tisza-
hídnál.
Az egynyaras pontyok a Geleji Dél-Bor-
sodi Agrár Kft gazdaságából származ-
nak. A telepítésből 3.000 kg a MOHOSZ 
pályázati támogatásával valósult meg.

◄ ►
Kétnyaras fogassüllők telepítését is 
megkezdtük a Tisza folyó és vízrend-
szerébe november 11-én. 
A kihelyezésre a lónyai kompnál és 
a cigándi hídnál került sor. A süllők a 
Tiszanagyfalui Dél-Szabolcsi Kft. gaz-
daságából származtak. A telepítés a 
MOHOSZ pályázati támogatásával 
valósult meg. 

◄ ►
További egynyaras pontyok kihe-
lyezésére került sor a Tisza folyó és 
vízrendszerébe, Vásárosnamény és 
Cigánd térségében.
Az eddig betelepítettt 4.000 kg-on túl, 
2.000 kg egynyaras tiszai nyurga pon-
tyok érkeznek Szarvasról, az Agro-Aqua 
Kft. gazdaságából 2024. november 
11-én hétfőn.
A telepítés a MOHOSZ pályázati támo-
gatásával valósult meg.

Horgászüdvözlettel:
a Megyei Horgász Szövetség  

Elnöksége

Ha ősz, akkor telepítés!

Rekord-alacsony volt a 
vízállás a Szamoson

Bujtosi-tó rehabilitáció-
jának érdekében 

A napokban a Bujtosi-tó 
rehabilitációjának érde-

kében haltelepítés történt, 
melynek részleteiről az 
alábbiakban tájékoztatjuk 
Önöket:

A Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Önkormányzat Környezet-
védelmi Alapjának támogatásával 
800 kg őshonos halfajta (ponty) 
került telepítésre a Bujtosi-tó élő-
világának rehabilitációja, vala-
mint a tó vízminőségének javí-
tása érdekében. A telepített halak 
amellett, hogy táplálkozásuk 
során megszűrik a vizet, a kikap-
csolódni vágyó, szabadidejük-

ben horgászó emberek kedvenc 
halfajtája is. A haltelepítésen a 
Móra Ferenc Általános Iskola 
Petőfi Sándor Tagintézményének 
tanulói is részt vettek az ÖKO 
Suli keretében, akik munkatár-
saink vezetésével egy rövid séta 
keretében megismerkedhettek 
a Bujtosi-városliget növény- és 
állatvilágával is. Zajácz Barbara

FOLYÓVÍZI 
SZTORI
Mikor a keszeges etetés 
szépen adja a fehér 
halat, aztán hirtelen 
megállnak a kapások és 
leveszi a bottartóról a 
pickert valaki. Beúszott 
a „Bigfish” és egy rövid 
hadakozás után távo-
zott is a leheletfinom 
keszeges horgomról. Egy 
tipikus folyóvízi sztori a 
Krasznán. Zsoldos Tibor

KÉNYSZERFÜRDÉS 
Október 2-án egy aprócska ponty volt a kezemben, de most nem ez a 
lényeg, mert nap mint nap járok a Sóstói-tó partján, de emlékeim sze-
rint kb. 8 éves lehet, amikor utoljára itt horgásztam. (Jól bele is estem 
és haza kellett mennem, na de mindegy.) A Nyíregyháza -Sóstógyógy-
fürdő Horgász Egyesület meghívásának köszönhetően tölthettünk el 
itt el egy remek napot. Fura volt bő 30 év után itt horgászni, de biztos 
vagyok benne, hogy a következőre nem kell ennyit várni. HarasZkó Csaba

Bíró voltam
Október 5-én az angol „A” csa-

pat hajójában voltam bíró. Nagyon 
kedves srácok, és nem mellesleg 
a Daniel Celeda az elmúlt évek 
háromszoros bajnoka az angol 
országos csónakos pergető bajnok-
ságainak. Elmondása szerint csak 

kapitális csukákra és süllőkre hor-
gászik. Ezt bizonyította ma is, pél-
dául ezzel a 106 cm-es ír csukával. 
Holnap is velük leszek egész nap, 
és a nap végén remélhetőleg vala-
mi újabb érdekes dolgot megoszt-
hatok veletek. De ettől függetlenül 
nyilván az a legfontosabb, hogy: 
HAJRÁ MAGYARORSZÁG!

Varga Pál

A második helyen
Nemrégiben zajlott a Sza-

bolcs Szatmár Bereg vármegyei 
csónakos páros pergető verseny, 
ahol egy küzdelmes nap után 
a képzeletbeli dobogó második 
fokára állhatunk Béci barátom-
mal. Egy igazán nehéz melós 
peca volt! Gratulálunk minden 
egyes csapatnak, aki a tegnapot 
végig küzdötte! Külön köszönet 
a szervezőknek és a vízkeze-
lőnek! Nem utolsó sorban a 
Wobblerek.com csapatának a 
remek csalikat! Greskó Zoltán

SZÜLETÉSNAPI AJÁNDÉK
Vaskó Arnold születésnapját ünnepelte, mivel mással, mint egy jó 
horgászattal kollegája, Mile Pál társaságában a tokaji Kovács-tavon.

A Vidiszegi Sporthorgász és Ter-
mészetvédő Egyesület május 11-én 
társadalmi munkát végzett az egye-
sületi tó környékén. Mivel Natura 
2000-es területről van szó, ezt min-
den évben végrehajtjuk. A Tisza 
folyó áradása után, mivel ilyenkor 
bele ömlik a víz a zsilip rendszert 
megkerülve, s a magas vízállás-
kor, rengeteg hordalékot, műanyag 
palackot, szokott a területünkre jut-
tatni. 

A társadalmi munka célja, a 
keletkezett szemét összegyűjtése, 
illetve a vízpart rendbe tétele, ami 
áll a horgászhelyek, esőbeállók, 
csónakkikötő kitakarításából, illet-
ve fűvágásból. A társadalmi munka 
sok egyesületi tagot megmozgat, 

melyet mindig, jó hangulatban vég-
zünk el. A munka végeztével ,egy 
bográcsban főtt étel elfogyasztása 
után fejeztük be a napot. 

A következő héten a Gyürei Falu-
napon főzőversenyen is szerepel-
tünk, melyen babgulyás és halászlé 
főzésével neveztünk be. Remek 
szervezés és jó hangulatú faluna-
pon tudtuk az egyesületet képvisel-
ni, melyre igen büszkék vagyunk, 
mivel mind a két főztünk nagy 
sikert aratott. Különösen a halászlé, 
melyért szó szerint tolakodtak a 
helyi emberek, nem is csoda, mert 
remek szakács készítette el! Ponty, 
amur, kárász, dévérkeszeg és törpe-
harcsa alkotta az alapanyagot!

Lőkös István elnök

Tolongtak a halászlénkért
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Pál Gergő 16 éves szakkö-
zépiskolai tanuló, egyesü-

letünk ifjúsági horgász-tagja 
mesélte el a tavunkon szer-
zett tapasztalatait.

Az idén, ha területi engedélyt 
nem is váltott a tanulás miatt, azért 
napijeggyel néhányszor átlépett 
Tiszabecsről horgászvizünkre, 
a Milotai Süllős Bányatóra. Ez 
összesen 7 alkalmat jelentett, de 
minden esetben rendkívüli hala-
kat fogott. Az igazsághoz tarto-
zik, hogy neki is ült rendesen, 
bár mint mondja, nem etetett túl 
sokat, sőt 1-2 maréktól nem szórt 
be többet. Pedig 3 különböző, nem 
etetett helyen horgászott. Hala-
ink nem csak rendkívül erősek, 
hanem rendkívül gyorsan is nőnek. 
Tapasztaltuk, hogy az 1,2-1,5 kg-
os pontyok 2 év alatt a szakirodal-
mat meghazudtolva 4-5 kg-osra 
nőttek. 

Amit érdemes tudni a 
tavunbkról

A horgászvizünk a töltésen kívül, 
az ún. „mentett” oldalon fekszik, 
viszont a Tisza áradása és apadása 
állandó víz és oxigénutánpótlást 
nyújt halaink számára. A Tiszá-
ból kb. 200 m megtétele után a 
talaj természetes kavicsos szűrő-
rendszerén keresztül kristálytisz-
ta vízutánpótlás érkezik a Milo-
tai Süllős Bányatóba. Ezek az 
áradások-apadások 
nem olyan inten-
zitásúak, mint a 
Tisza medrében, 
ezeket napokkal 
később és sokkal cseké-
lyebb mértékben lehet 
észlelni, horgászvizünk 
az ilyen áradásokkor be 
sem zavarosodik, csak 
kevésbé lesz áttetsző.

Nagy a víz térfogata: 
4-5 m az átlagmély-
ség. Ez az áradás-

tól és apadástól függően 1-2 m-t 
változhat, nagyobb (árvízi: de az 
eddigi árvízekkor is 3 m-rel len-
tebb volt a vízszint a tó partjától) 
áradásokkor ez még növekedhet. 
Mikor más vizeken a kiszáradás-
tól, vagy a halak teljes kipusztulá-
sától rettegnek – sajnos mindket-
tő előfordult nálunk is az utóbbi 
években –, itt ez fel sem merül: 
halaink vidáman „tvisztelnek” a 
hűs, oxigéndús vízben a legna-
gyobb kánikulában is, ezért ilyen-
kor is, nappal is különleges fogá-
saink vannak. 

Sok a természetes táplálék, pl. 
a fák lehulló virágai-magvai is jó 
táplálékul szolgálnak. Ebben az 
értelemben tavunk kissé „elörege-
dett”, csökkentenünk kellene a túl-
burjánzott fák mennyiségét. Ez is 
adja a horgászvizünk vadregényes 
mivoltát, nem egy földig lenyírt 
helyen kell horgászni a tűző napon. 
Hiába használ valaki 40 fokban 
napernyőt: nem sokat ér, de a fák 
hűvöse igen – ilyenkor 
még nehezebb halat 
fogni – de lehet. 
Árvaszúnyog lárva 
és egyéb halcse-
megék is bőségesen 
vannak. A halaknak 
mindez olyan, 
mint az 

embernek a rántott hús, a horgász 
csalija pedig olyan, mint a zsí-
ros kenyér (van, mikor az ember 
is inkább azt választja) a kiváló 
csemegék mellett. Ehhez jön még 
a halak gyanakvása a nem termé-
szetes módon felkínált csalira. A 
kagylók jelenléte jelzi vizünk tisz-
taságát, ami egyébként hivatalosan 
is ivóvíz minőségű.

2024.10. 23.: Pár gramm híján 
14 kg-os tükrös

Ő egy kicsit mélyebben lakik 
(még most is) a színe alapján. Az a 
tapasztalat, hogy az ilyenek jobban 
menekülnek a mélység felé és sok-
kal erősebben húznak, mint más, 
hasonló nagyságú társaik. Nagyon 
nehezen adják meg magukat főleg 
az utolsó 15 m-en. Előtte viszont 
rengeteg zsinórt elvisznek, nem 
ritkák a 60-80 m-es kirohanások 
– ha nem engedjük, a szerelék 
bánja, vagy a hal szája szakad, 
és oda a hal is –, amiről többen 
beszámoltak

 Az előzővel azonos „súlycso-
portú” tükrös. Ő inkább a víz-

felszín közelében szeret tartóz-
kodni, ezt világosabb szí-

ne árulja el. Az ilyenek 
még hajlamo-

s a b b a k 
s o k 

zsinórt lehúzni: akkor adnak bele 
mindent, a vízfelszín közelében 
menekülnek óriási hullámokat 
lökve.

Október a legtöbb helyen már 
nem az amuroké viszont nálunk 
még ilyenkor is gyakori fogás – 
harcsa is szokott jönni ilyenkor –, 
mivel itt később hűl le a víz, mint 
a sekély horgászvizeken. Pontyot 
egész évben, akár jég alól is lehet 
fogni.

2024. 08. 15.: Véget ért 72 
órás milotai túránk

Jó hangulat és társaság, vad kör-
nyezet, amihez vad halak társul-
nak. Nehéz volt, hiszen a legros�-
szabb időben jöttünk, dög meleg, 
és pont, hogy végeztünk aznap és 
jön a hidegfront... De így is elé-
gedett vagyok, hiszen kihoztam a 
maximumot a helyzetből. Nehéz 
peca volt, fejben is maradni kellett, 
hiszen első kapásra, egy látásra 
20 kiló feletti amurral küzdöttem, 
láttuk a halat, nem volt messze, de 
ha csontba akad, tudjuk mi a vége.

Itt kicsit letörtem, hiszen 3 éve 
küzdök értük, de nem szabad meg-
állni, főleg itt... Hajnali 1 órakor, 
az egy szem Stég Product Chili-
Peach aromában áztatott tigrismo-
gyoró gazdára lelt, egy 10+-os 
amurral ajándékozott meg a bánya.

Majd a szerelék visszajuttatása 
után, ugyanez a helyzet alakult 

ki hajnali 3 órakor. De itt már 
átléptem a bűvös 15 feletti 
határt, ami szintén egy tor-

pedó volt. Itt már nem voltak 
nagy elvárások, csak bíztam ben-
ne, hogy a 20 kilót is sikerül vala-
hogy átlépnem... Tudni kell, hogy 
itt nem minden úgy van ahogy 
eltervezzük. Sokszor kudarcba ful-
lad a jónak vélt taktika, de ilyenkor 

nem szabad változtatni. 

Folytatás  
a következő 

számunkban.

Pál Gergő fogásai a Milotai Süllős Bányatavon
Manapság egyre többen 

próbálnak a városi élet 
nyüzsgő zajától, illetve a 
felgyorsult világtól eltávo-
lodni, legalábbis amennyire 
szabad idejük engedi. Ez az 
időszak a legtöbb embernek 
a szabadságolásokra és a 
hétvégére esik. Ilyenkor egy 
kellemes horgászat fel tudja 
tölteni az embert. Erre remek 
lehetőséget nyújt a feederes 
technika. Nincsen nagy fel-
szerelésigénye és nem kell 
egy vagyont rákölteni, hogy 
egy középkategóriás felsze-
relésünk legyen. A cikksoro-
zatom ebbe a módszerbe tesz 
alapos betekintést, remélve, 
hogy segíti a kezdő és a kicsit 
haladóbb horgászokat is.

A technika eredete
A feederezés, mint ahogyan a 

neve is utal rá egy, – mint oly sok 
más horgászattal kapcsolatos dolog 
– Angliából indul el most már talán 
nem túlzás azt mondani, hogy világ-
hódító útjára. A feeder szó maga 
etetőt, jelent, ami természetesen az 
etetőkosárra utal. Az etetőkosárral 
történő horgászat, a hagyományos 
fenekezésként is ismert technika, 
nem volt ismeretlen az európai kon-
tinensen. A feeder technika újítása a 
finomításban rejlik. 

A hagyományos „sárgavégű” 
többnyire kétrészes kemény, 100-
200 gramm dobótömegű botok 
esetében a botspicc elé a damilra 
helyezték a csíptetős kapásjelzőt. 
Ez természetesen egy nagyon jó 
és könnyen kivitelezhető megol-
dás, ha egy viszonylag egyenletes 
terepen horgászunk. Azonban egy 
pusztuló tiszai magasparton ez már 
sokkal nehezebben kivitelezhető. A 
feederezés ezt a viszonylag macerás 
és hát valljuk be, nem túl kifinomult 
kapásjelzést egyszerűsítette le és 
egyben finomította, tette azt érzé-
kenyebbé. A kapásjelző maga a bot-
spicc (ez sem teljesen új találmány, 
hiszen az öreg tiszai horgászok így 
fenekeztek), amelyet teljes mérték-
ben elvékonyítottak. Innen ered a 
technika szuperfinom változatának 
elnevezése, rezgőspicces.

De ne szaladjunk ennyire elő-
re az időben, nézzük meg honnan 
ered az eredeti feeder gondolata. 
Az első írásos említése 1948-ban 
volt „RF swim feeder” néven két 
angol horgász, R. A. Maslen és F. 
E. Wiles szabadalmaként. Az első 
feederes szerelék nem hasonlított 
a ma is használatoshoz, mert nem 
a bot spicce jelezte a kapást! Az 

angol versenyhorgászok abban az 
időben a szinte lehetetlennek tűnő 
helyzetek meghorgászására is úszós 
szereléket használtak (később ebből 
fejlődött ki a matchbotos irányzat). 
A főzsinóron egy, a mai waggler 
úszóhoz hasonló felépítésű (de nem 
önsúlyos) úszót helyeztek el a kapás 
jelzésére. A főzsinór végén volt a 
feeder kosár és fölötte kb. 30 centi-
méterrel, egy oldalfülbe volt kötve 
a horogelőke. A kosár egy füllel 
és furatokkal ellátott műanyag cső 
volt. Ez viszont már teljen mérték-
ben hasonlít a mai open-end (mind-
két végén nyitott) etetőkosarakhoz.

A horgászbot
A technika egyik lelke a hor-

gászbot, amely spiccének jelzését 
követve tudunk következtetni a víz 
alatt zajló eseményekre. A modern 
feederbot kereskedelmi forgalom-
ban való megjelenése, amelynek 
már a spicce jelezte a kapást (nem 
pedig egy úszó), az 1970-es évekre 
tehető.

A botok anyaga
A kezdeti természetes anyagok 

után megjelentek az üvegszálas hor-
gászbotok, amelyek már hihetet-
lenül nagy előrelépést jelentettek. 
Ezek már erősek, tartósak voltak, 
bár jelentősen megnőtt a felszerelés 
össztömege. Mivel ennél a mód-
szernél a botot nem tartjuk a kézben 
a horgászat folyamán, így ez nem 
okozott igazi problémát. 

Az üvegszálat a technikai fejlő-
dés során felváltotta a karbon. Ez 
már egy jelentős változás volt, mert 
a botfal vastagsága is jelentősen 
lecsökkent, és ezzel együtt a tömege 
is. Sokkal kényelmesebb horgásza-
tot és fárasztást tett lehetővé. Aztán 
jött a kompozit, boron, a super-
litium … és még ki tudja hogyan 
fog a jövőben ez a sor folytatódni.

A spiccek anyaga is ennek az ipa-
ri fejlődésnek megfelelően módo-
sult. Az viszont nagyon fontos meg-

jegyezni, hogy az üvegszál nem tűnt 
el a modern spiccek alapanyaga-
ként. Mai napig jelen van, nagyon 
sok gyártó a botokhoz tartozó spic-
cek közül egy vagy két darabot 
üvegből készít és a többit karbon-
ból. Az üvegszál nagyon rugalmas, 
hajlékony, ezért általában a kisebb 
dobósúlyú spiccek készülnek belő-
le. Azt, hogy melyik spicc, milyen 
anyagból készül, némelyik gyártó 
meg is jelöli a spicctagon, glass 
(üveg) vagy szénszálas (carbon) 
szavakkal. Csupán egy felületes 
szemrevételezés alapján is el tudjuk 
dönteni, hiszen a spicc bottagba 
illeszkedő vége nem felületkezelt, 
hanem méretre csiszolt, így látható 
az anyag színe. A tejszerű, fehéres 
színű az üveg, a fekete a karbon. A 
nagyobb dobósúlyú, erősebb spic-
cek karbon anyagúak, mivel az sok-
kal gerincesebb, merevebb. Bár ez 
alól is akadnak kivételek. Egyes 
gyártók azonos dobósúlyú üveg és 
karbon spiccekkel is hoznak forga-
lomba feedereket. Ebben az esetben 
természetesen a gerincesség alapján 
döntünk, hogy melyiket használjuk.

A tagok száma
A feeder botokat, mint minden 

más horgászbotot az otthonunktól 
a vízpartra szállítjuk. Manapság a 
horgászok már kevésbé használják 
a tömegközlekedést, annál inkább 
autóval utaznak. Természetesen 
nem minden horgász van olyan sze-
rencsés helyzetben, hogy van egy 
horgászautója, amiben elég hely van 
a felszerelés gondtalan szállítására. 
A legtöbben a családi autót hasz-
nálják, amelyben gyakran szűkös a 
hely a hosszabb botoknak. A gyár-
tóknak gondolni kell a tervezéskor 
a hobbihorgászok igényeire is, nem-
csak a professzionális versenyhor-
gászokra, akiknek minden lehető-
ségük adott a felszerelés gondtalan 
vízpartra juttatására.

Ennek megfelelően a legkisebb 
összecsukott mérettel a teleszkópos 

picker-feederbotok rendelkeznek, 
amelyet akár a járatos buszon is 
kényelmesen el tudunk szállítani. 
Természetesen a kis helyigénynek 
ára van, azaz a használhatóság és 
megbízhatóságból kell egy kicsit 
a gyárnak lefaragnia. A horgászok 
többsége nem szívesen használ tele-
szkópos rendszerű botokat, mert 
egy homokos Tisza parton az apró 
szemcsék a tagok közé kerülhetnek 
és nincsen mód a szemcsék eltávo-
lítására, a bot belső kitisztítására, 
hiszen a bottagok nem szedhetők 
szét.

Az ún. rakós rendszerű (put over) 
botok kettő vagy három szétszedhe-
tő tagból állnak. Az ilyen botoknak 
meg van az az előnyük, hogy kön�-
nyen tisztíthatjuk a tagok illesztését, 
kevesebb illesztési pontjuk van, így 
sokkal masszívabbak, erősebbek és 
szebb a teszt görbéjük. Viszont a 
szállítás során nagyobb helyet fog-
lalnak el, hosszabb botzsákra van 
szükségünk. 

A botok tagjait a gyártói kataló-
gusok általában x+y alakban adják 
meg. Az „x” a bot nyéltagját vagy 
tagjai, míg a + jel után az „y” a 
spicctagok számát jelenti. Ha az 
látjuk a termék ismertetőben, hogy 
a bot 2+3 tagból áll, akkor az azt 
jelenti, hogy van egy nyéltagunk, 
amibe illeszkedik a második tag (ez 
lesz a bot középső tagja) aminek a 
végébe illesztjük a spiccet. Vagyis 
az első szám (x) a mindig haszná-
latban lévő, jelen példánkban két 
tagot jelöli, a második (y) számból 
egyszerre természetesen csak egy 
darabot tudunk használni az adott 
helyzetnek megfelelő erősségű spic-
cet kiválasztva. A legtöbb feeder bot 
általában a 2+3 kombinációba esik. 

Manapság a hosszabb, 3,60-
3,80 méteres botokat sem tagolják 
három nyélrészre, helyette inkább a 
nagyobb szállítási hosszt, 180 vagy 
akár 190 centimétert favorizálják a 
gyártók. Az ettől hosszabb botokat 
már három tagra plussz spicctagok-
ra bontják (3+3).

A botok kettő vagy három spicc-
tagját egy kis átlátszó szállítócsőben 
mellékelik a bothoz. Egyes, jobb 
minőségű botok, egy nyéltagból 
állnak és két vagy három második 
tag van hozzájuk mellékelve (1+2 
vagy 1+3). Régebben, az 1990-es 
években nagyon népszerű volt a 
lengőspicces technika is. Ehhez 
egy külön spiccre volt szükség, 
amelynek a végébe menetes furat 
volt és ebbe kellett becsavarni a 
lengősiccet. Mára már ez a technika 
a múlté. 

Folytatás a következő számunkban.

Kezdjünk el feederezni!
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A Sporthorgász Egyesü-
letek Szabolcs-Szatnár-

Bereg Vármegyei Szövetség 
kihelyezett elnökségi ülést 
tartott október 28-án Kocsor-
don a Kraszna Horgász-
egyesület horgásztanyáján. 

A napirendi pontok között sze-
repelt: az elnökség beszámolója az 
elmúlt időszakban végzett munká-
ról, a verseny szakbizottság beszá-
molója a 2024. év eddigi verse-
nyeiről, vetélkedőiről. Az Ifjúsági-
Oktatási Szakbizottság elnöke is 
beszámolt az éves ifjúsági tábora-
iról és a Horgász-suli programjai-
ról. A hivatalos programok után az 
elnökség tagjai egy horgászverse-
nyen bizonyíthatták tudásukat.

Beszámoló a szövetségi  
munkáról

Az időrendben haladva az alábbi 
szövetségi munkáról adok számot. 

Három halőr kollegának aktuális 
volt a Miskolci Rendészeti Iskolá-
ban az 5 évente kötelező tovább-
képzésen való részvétel. Gura 
Mihály és Megyesi János sikere-
sen felfrissítették tudásukat, Muhi 
Gábor betegség és egyéb okok miatt 
későbbre halasztotta. 

Májusban a kormányhivatallal 
karöltve megszerveztük a megyei 
halőri továbbképzést, melyen szö-
vetségünktől minden halőr részt vett 
a megyebeli egyesületi halőrökkel 
közösen. Itt jómagam is tartottam 
előadást halfaj felismerésből, hoz-
zájárulva a nap végén írandó teszt 
sikeréhez. A vizsga után szövetsé-
günk rendelt minden résztvevőnek 
egy ebédet és egy üdítőt a Nyíri 
Fészek Étteremből. 

Megszerveztem egy vízügyes 
megbeszélést, melynek a tárgya a 
tiszadobi holtággal és a Császár-
szállási-víztározóval kapcsolatos 
problémák kezelése volt. Nagy víz-
ügyes projektünk a tiszadobi holtág 
vízpótlásával kapcsolatos beruházás 
lenne, melyre már több kivitelező-
től kaptunk ajánlatot. A tiszadobi 

holtág vízpótlását elősegítő műsza-
ki lehetőségek megtervezésére 1,2 
millió forintot fizettünk ki a leg-
jobb ajánlatot tevő KE Projekt Kft. 
részére. Ők 5 megoldási változatot 
dolgoztak ki a témában, bekerü-
lési és üzemelési – karbantartási 
költségbecsléssel. Azért volt erre 
szükség, mert az akkori állapot sze-
rint a MAHOP-on belül már most 
októberben meg kellett volna nyitni 
a természetes vízi élőhelyek fej-
lesztése című projekt elemet, aho-
vá pályázni szeretnénk. Sajnos, a 
kezelő szervezeten belül bekövetke-
zett változások miatt ez nem történt 
meg. 

A MOHOSZ szokásos évi eszköz 
beszerzési igénylésünkből az aláb-
biak valósultak meg, amit már át is 
vehettünk a napokban: 

2 db 3,5 m hosszú, és 1 db 5,4 m 
hosszú lapos aljú, könnyű műanyag 
csónaktest,

3 db 5 LE-s és 1 db 20 LE-s hor-
dozható benzines csónakmotor,

5 db elektromos csónakmotor 
(Minn Kota gyártmányú) és hozzá 
5 db lítiumos akkumulátor, és 5 db 
lítiumos akku töltő. 

Pályáztunk továbbá még 2 db 
utánfutóra csónakszállításra. Ezek 
átvétele is megtörtént. 

Az eszköz használatához 
drónpilóta képzésen 3 fő október 
5-én már részt is vett és sikere-
sen levizsgázott: Fesztóry Sándor, 

Karasz György és Kósa István. 
A 3 db halőri terepjáró gépkocsi 

cseréje is a közeljövőben meg fog 
történni, a tervek szerint a jövő 
hónapban. 

Halgazdálkodási munkánkról
Ivadékmentéssel Aranyosapátinál 

egy kiöntésen próbálkoztunk, ami 
nem volt sikeres, mivel ezüstkárász 
és törpeharcsa volt az uralkodó hal-
faj. Más egyéb vízterületeken is lett 
volna igény ivadékmentésre, de a 
próbahalászat után a faj összetételt 
mérlegelve végül nem került sor rá. 

A törpeharcsa csapdázást viszont 
az elmúlt évek gyakorlatát követve, 
eredményesen végeztük Császár-
szálláson. 

Az elmúlt időszakban rendezték 
meg immár hetedik alkalommal az 
Országos Halőri Verseny és Szak-
mai Találkozót szeptember 3-6. 
között Szarvason, melyen 3 fős hal-
őrcsapattal vettünk részt. 

A halasításainkat ebben az évben 
egy alkalommal a NÉBIH munka-
társai is ellenőrizték. Megnézték, 
hogy időben be volt-e jelentve, és 
a bejelentésnek megfelelő halfaj 
került-e telepítésre. Nem történik-e 
idegenhonos vagy invazív halfaj 
telepítése? Továbbá, hogy a halak 
számára a kíméletes, sérülésmentes 
telepítés technikai és személyi fel-
tételei adottak-e? Nem tapasztaltak 
mulasztást, mindent rendben talál-

tak. A magam részéről örültem is 
ennek, mivel rendszeresen megvá-
dolnak minket, hogy nem telepítünk 
és ellopjuk a halat.
A taglétszám alakulása

A felnőtt tagságot óvatos terve-
zéssel 23.000 fővel állítottuk be 
a költségvetésbe. Jelenleg 24.063 
felnőtt teljes árú tagunk van. 
(Tavalyi felnőtt létszámunk 22.708 
fő volt). Nem várt növekedés a 
gazdasági körülmények ellenére.

A gyerek létszám eddig 3.855 fő, 
tavaly 3.570 fő volt, tehát már több 
ez is. A gyereklétszám növekedés-
nek mindig nagyon örülünk.

A 70 éven felüliek és kedvez-
ményesek létszáma: 1.735 fő, míg 
tavaly 1.567 fő volt. Itt is van 168 
fő emelkedés. 

Aktualitás még, hogy az elmúlt 
hetekben megkeresett minket a 
sonkádi polgármester, mivel alakí-
tott egy horgászegyesületet és kéri, 
hogy vegyük fel a tagjaink sorába. 
Vizük is lenne, hiszen a sonkádi 
Holt-Túr vizét korábban pályázati 
úton nyerték el a magyar államtól 
és ezt szeretnék most egyesületi 
formában működtetni.

Fesztóry Sándor

(A Verseny- és az Ifjúsági-
Oktatási Szakbizottság beszámoló-
ja a 2024. év eddigi versenyeiről, 
vetélkedőiről a lapunkban folya-
matosan olvasható.)

Szeptember utolsó vasár-
napján a viharos szél 

„összehordta” a Nyírteleki 
Sporthorgász és Termé-
szetvédő Egyesület legel-
szántabb tagjait a székelyi 
Őzetanya Öreg-tavának 
partján. 

Az alkalom a hagyományos 
évadzáró horgászverseny volt, 
amire rég nem látott érdeklődést 
mutattak a horgászok. A nevezés 
három napig tartott, ennyi idő alatt 
telt meg az 50 fős mezőny. A sor-
solás közeledtével láttuk, hogy a 
nevezettek kedvét jócskán elvette 
az előző esti eső, és az egyre erő-
södő északi szél. Az 50 főből 37-en 
jelentek meg. Én megértem, hogy 
sokan az egészségüket tartották 
szem előtt, és emiatt nem jelentek 
meg a versenyen, de ezzel sok 
embertől vették el a lehetőséget, 
amit viszont sajnálok! A megjelent 
versenyzők között akadtak nők és 
gyermekek is. Köszönöm nekik a 
kitartásukat és a jelenlétüket! 

A székely Őzetanyai Öreg-tó 
hozta a szokásos arcát, a verseny-
zők, ha a szigetek közvetlen köze-
lébe tudták juttatni a csalijukat, 
egy nagyot tudtak horgászni. A 
szél sok helyen megnehezítette a 
versenyzők dolgát. Nagyon nehéz 
viharos szélben pontosan horgász-
ni, de aki mindenre felkészült, az 
meg tudta oldani a nehéz feladatot. 

Mint például a már helyi specialis-
tának számító Zábrák Zsolt bará-
tom, aki egy ólom segítségével 
dobott az előtte lévő sziget tövé-
re bojli csalival, amiből összesen 
hat darabot használt el, azokkal 
10 darab, átlagban 5,5-ös pontyot 
fogva, költséghatékonyan nyerte 
a versenyt. A tó másik oldalán 
versenyzett az egyik legfiatalabb 
versenyzőnk, Szalanics Flóra, aki 
nagyon sok halat fogott method 
technikával. Rengeteg kárász volt 
előtte, amiket szépen szákba is 
tudott csalni. Sajnos, a pontyok 
mérete nála elmaradt a túloldalt 

horgászó versenytársaitól, így 
lemaradt az első helyről, de óriási 
büszkeséggel tölt el, hogy eljött 
és végig csinálta a versenyt! A 
mérlegelést sem volt könnyű elvé-
gezni a viharos szélben, mindent 
megtettem a pontos eredménye-
kért, hol bokor mögé bújva, hol 
autó takarásában sikerült megállás-
ra kényszeríteni a mérleg nyelvét. 
(A mérlegelést különben egy, a 
halőrök által biztosított kerékpárral 
teljesítettem a nem túl kellemes 
időjárásban. No, ezek után mondja 
nekem valaki, hogy a horgászat 
nem sport!) 

Az eredmények elmaradtak a 
szokásostól egy kicsit, de aki ott 
volt, annak minden tisztelet kijár! 
Nehéz körülmények között, szinte 
minden horgásznak volt értékelhe-
tő zsákmánya. Én nem hallottam 
siránkozást, nyavajgást, maximum 
a sajátomat a harmadik kör után a 
biciklivel! A verseny végeztével az 
őzetanyai szakács jóvoltából egy 
rendkívül finom halászlé melegí-
tett fel mindenkit, amit ezúton is 
köszönünk. Minden viszontagság 
ellenére azt tudom mondani, hogy 
a pálya gyönyörűen elő volt készít-
ve számunkra, a házigazdákon 
semmi sem múlott, sok köszönet 
a munkájukért! Remélem, jövőre 
is várnak minket, mert akkor mi 
biztosan ott leszünk! 
Helyezettek: 
1: Zábrák Zsolt 55 020 g, 
2: Szalanics Flóra 28 690 g, 
3: Mulutó József 26 590 g, 
4: Muszka László 21 870 g, 
5: Tóth Imre 18 600 g, 
6: Török Lajos 18 160 g 

A legtöbb megfogott ponty – 
szám szerint 10 db – Zábrák Zsolt 
nevéhez fűződik, a legnagyobb 
halat Török Lajos fogta, a hal pon-
tos súlya 10 010 g volt! Remélem, 
mindenki jól szórakozott a nehéz-
ségek ellenére, az időjárást nem 
tudjuk befolyásolni, de ami rajtunk 
múlik, megtesszük jövőre is. 

Szalanics Csaba titkár

A Bujtos Sporthorgász és 
Tájvédelmi Egyesület 

szeptember 7. napján ren-
dezte meg az őszi horgász-
versenyét. 

Az eseményen összesen 53 fő 
horgász mérettette meg magát 
(gyerek 5 fő, felnőtt 48 fő). A ver-
seny 07-12 óra között zajlott le. A 
nyárias meleg időben nagyon sze-
rény fogások sikeredtek. A kisebb 
méretű pontyokon kívül egy amur 

és néhány kárász került a haltar-
tókba. 

A verseny kategóriánkénti első 
három helyezettje kupával, érem-
mel és ajándékutalvánnyal lett 
gazdagabb. Az eredményhirde-
tést követően a résztvevők ízletes 
babgulyást fogyasztottak el ebéd-
re, ahol volt idő az élmények és 
tapasztalatok megbeszélésére is.

Köszönet minden egyesületi tag-
nak a részvételért.

Vezetőség

Kihelyezett elnökségi ülés Viharos évadzáró!

Szerény fogások a nyárias melegben

Küzdelem 
az  

algásodás
ellen

Az algásodás meg-
előzése érdekében eltá-
volították a hínárokat a 
Bujtosi-tóból

Eredmények: Felnőtt: 1. Szabolcsi János 10,50 kg, 2. Ifj. Karakó József 2,57 kg, 
3. Gelegonya András 2,43 kg. Gyerek: 1. Balogh János 1,85 kg, 2. Valóczki János 1,68 
kg, 3. Szanyi Martin 0,20 kg. Legnagyobb halat fogó különdíj: Ifj. Karakó József 
2,57 kg.
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A Sporthorgász Egyesüle-
tek Szabolcs-Szatmár-

Bereg Vármegyei Szövetsé-
ge 9. alkalommal rendezte 
meg Horgász ötpróba 
versenyét, most az ibrányi 
Palocsa horgásztavon. A 
versenyen tizenegy három-
fős csapat öt versenyszám-
ban mérte össze horgásztu-
dását.

Versenyszámok: 1. Elméleti 
tudás felmérése (tesztlap); 2. Hal-
felismerési feladat; 3. Célba dobás 
horgászbottal; 4. Szerelési feladat 

(egy spiccbotos szerelék elkészíté-
se); 5. Spiccbotos horgászverseny.
A legjobbak minden verseny-
számban jól teljesítettek:
1. helyezett: Apáczai Csere János 
Általános Iskola
2. helyezett: Matula Tanoda és 
Sporthorgász Egyesület
3. helyezett: Ibrányi Horgász-
egyesület 

A verseny különdíját a legtöbb 
halat kifogó Ibrányi Horgászegye-
sület csapata nyerte el.

Elméleti tudásban kiemelkedő 
volt a Császárszállás Horgász-
egyesület és a Sóstóhegyi Sza-

bó Lőrinc Tagintézmény csapata. 
Halfelismerésben nagyon jó volt a 
Borbányai Petőfi Sándor Tagintéz-
mény és a Tiszanagyfalui Általá-
nos Iskola csapata.

Célba dobásban a Nyírteleki 
Sporthorgász Egyesület és az Apa-
gyi Horgászegyesület csapata is 
szépen szerepelt. 

Szerelésben a kocsordi Kraszna 
Horgászegyesület lelkes csapata 
nem talált legyőzőre. A rakamazi 
Natúra Horgászegyesület horgá-
szatban bizonyította kivételes fel-
készültségét. A díjakat Fesztóry 
Sándor, a megyei szövetség ügy-

vezető igazgatója, Trencsényi 
Imre, Ibrány polgármestere és 
Asztalos István, az Ibrányi Hor-
gászegyesület elnöke adta át. 

Minden csapat és csapatveze-
tő kapott valamilyen elismerést, 
ajándékot. Az ötpróba versenyt a 
szervező horgászegyesület jóvol-
tából egy finom babgulyással zár-
tuk. 

A rendezvényt Ibrány Város 
Önkormányzata, az Arany Horog 
horgászbolt, Szabó Nándor és 
Bene József egyéni vállalkozók 
támogatták.

Biri Imre

Gyere velünk horgászni! – Horgász ötpróba

Egy szokatlan, narancs-
sárgás színű csuka került 

horogra a tiszateleki Hajnal-
tóból.

A Pecaverzum megkeresésére 
a képet közzé tevő Földi István 
elmondta, az „aranyhalat” még júni-
us végén fogta a Szabolcs-Szat-
már-Bereg vármegyei Tiszateleken 
található, öthektáros Hajnal-tóból 
Vajda Gézáné.

Váratlan vendég volt minden 
szempontból az aranycsuka, ugyan-
is a pontyoknak szánt csali tet-
szett meg neki. „Method szerelék, 
a kosárban halibut micropellet, a 
csali gumikukorica volt, amit reg-
gel 9 órakor ez a gyönyörű csuka 
vett fel” – mesélte honlapunknak 
Földi István. A vízterület körülbelül 
negyven méter széles, 1500 méter 
hosszú. Partjait sás, nádas és bedőlt 
fák borítják, ami igazi holtág jel-
leget kölcsönöz, a csukáknak van 
elegendő búvóhelyük. 

„Álmomban sem gondoltam vol-
na, hogy létezik ilyenféle színben is. 
Életre szóló élmény volt! Nagyon 
sok helyen kerestünk ilyen csukafo-
gást, de sehol nem találtunk. Lehet, 
hogy csak ez a kis tó rejt ilyen szép-
séget?” – tette fel a költői kérdést 
Földi István. 

A ragadozóritkaság tömegét 
6,25 kilogrammnak mérték és csak 

egyetlen kép készült róla, aztán 
engedték is vissza a vízbe. 

„Nem láttam még csukában ilyen 
xantorisztikus egyedet” – ezt Sallai 
Zoltán, a Magyar Haltani Társa-
ság (MHTT) elnökségi tagja nyi-
latkozta. A halkutató hozzátette, a 
különös egyedet a melanin teljes 
hiánya is jellemzi. A halak bőrében 
található pigmentsejtekben négy fő 
színanyag termelődik: a gyöngy-
házfényű guanin, a barnásfekete 
melanin, a piros eritrofill és a sárga 
xantofill. A genetikai rendellenes-
ségek következtében (melynek oka 
valamilyen mutáció) kialakulhat 
olyan, hogy egyik vagy másik szín-
anyag alul- vagy túltermelődik.

Ebben az esetben a sárga 
xantofill pigmentanyag túlterme-
lődése tapasztalható, ezt nevez-
zük xantorizmusnak, tehát egy 
xantorisztikus csukáról van szó. 
Xantorisztikus halakról már több-
ször cikkeztünk a Pecaverzumon. 
Mutattunk már be sárga busákat, 
harcsákat, amurt és compót is. 

(Megjelent a Pecaverzumon)
Fotó: Földi István

Ilyen csak a 
mesében van

Álomszerű aranycsukát fogtak Tiszateleken!Hagyomány már az is, hogy 
az elnökségi ülés hivatalos prog-
ramjai után az elnökség tagjai 
egy horgászversenyen bizonyít-
hatták tudásukat. Így volt ez most 
is. Bár a Kirva-laposi horgásztó-
nak jó a híre, amit a horgászok is 
bizonyítanak. Mi a két és félóra 
alatt sajnos most nem ezt ész-
leltük. A szép, gondozott vízen 

végül is a törpeharcsák mentették 
meg a becsületünket. Eredmé-
nyek: az első helyet, a „hazai 
pálya előnyét élvező” Jakab 
János nyerte egy 2 kg-os ponty-
tyal, a második dr. Isaák László 
lett egy 0,32 kg-os keszeggel, a 
dobogó harmadik fokára Dankó 
Mihály állhatott fel 0,18 kg-mal 
(2 db) törpeharcsával.  D.M.

Nem tudtunk 
bizonyítani

PÁR HAL A KRASZNÁBÓL
De ezekért az uszonyosokért is meg kell mostanában küzdeni! Az 
egyik nap ebéd utáni pár óra dobálást vállaltam. Nagyon sok a 
békéshalas pecás is kint ült, mindenkit kicsalt a jó idő. Görbüljön, jó 
horgászatot mindenkinek! Herdinai József

Elmúlt a nyár! Az Ifjúság-Oktatás Szakbizottság beszámolója a 2024. évről

Gazdag évet tudhatunk 
magunk mögött, hisz 

továbbra is fontosnak tart-
juk, hogy a gyerekekkel és a 
fiatalokkal megismertessük 
és megszerettessük a hor-
gászatot. A korábbi gyakor-
lathoz hasonlóan ebben az 
évben is megvalósítottuk 
a tervezett programjainkat, 
melyekről folyamatosan 
beszámoltunk a Horgász-
suli, a Villantó magazin és a 
Villantó újság oldalain.

Egyéb horgász-toborzó ren-
dezvényeket is tartottunk:

A rakamazi általános iskola 
felkérésére horgásznapot szervez-
tünk az iskola Erzsébet-táborában. 
A rakamazi Nagy-Morotván közel 

száz gyereknek szereztünk mara-
dandó élményt.

A Nyíregyházi Apáczai Csere 
János Általános Iskola kérésére 
horgásznapot szerveztünk az isko-
lában, sok-sok játékos vetélke-
dővel.

A tiszanagyfalui polgármester 
kérésére részt vettünk falunapi 
rendezvényükön, ahol bemutattuk 
Horgász-suli programunkat játé-
kokkal, vetélkedőkkel és bemu-
tatókkal.
Beindultak az Iskolai Sport-
horgász Szakkörök:

A MOHOSZ pályázatra 11 
pályázatot adtunk be a megyéből, 
amely kiemelkedik az országos 
2-3 átlagból. Örömmel jelenthet-
jük, hogy minden pályázatunk 
sikeres volt. Így a megyei szö-

vetség 5 szakkört, nyíregyházi 
Vasutas STE. 2 szakkört, a Csá-
szárszállás HE, az Apagy HE, a 
Kraszna HE, és a Nyírtelek STE 
egy-egy szakkört indított.

A pályázat lehetőséget biztosít 
a szakkörvezetők és az iskolai 
kapcsolattartók anyagi elismeré-
sére, a szakkörök induló készletet 
kapnak 60.000 Ft. értékben. A mi 
bizottságunk feladata a szakkörök 
elindításának és megtartásának 
segítése.
Horgászok a gyerekekért 
– Karácsonyi ajándékozási 
akciót is megszervezzük!

Negyedik alkalommal szervez-
zük meg jótékonysági akciónkat. 
Célunk a rászoruló és arra érde-
mes kis horgászoknak örömet sze-
rezni. (A sérült, fogyatékos gyere-

kek előnyt élveznek.) A megyei 
szövetség kezdeményezése (50 
csomag) kerül felajánlásra, mely-
hez csatlakozhatnak horgászegye-
sületek, horgászboltok, cégek és 
magánszemélyek is. A csomagok 
elosztását a megyei Ifjúsági Szak-
bizottság koordinálja.

Összességében elmondhatjuk, 
hogy szép és sikeres időszak áll 
mögöttünk. Országos szinten is 
kimagasló eredményeket értünk 
el a gyermek és ifjúsági munká-
ban. Eredményeink záloga, hogy 
a megyei szövetség teljes támoga-
tottságát élvezzük, és a horgász-
egyesületek többsége is fontosnak 
tartja a fiatal horgászokkal való 
foglalkozást!

Biri Imre
IOSZB elnök 
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VERSENY SZAKBIZOTTSÁGI BESZÁMOLÓ a 2024. ÉVRŐL
Az éves versenyekről folyamato-

san adunk tájékoztatást a Villantó 
Magazinban, valamint a Villantó újság-
ban. Ezért a korábbi küzdelmekről 
külön nem kívánok szólni. Az elmúlt 
időszakban lezajlott versenyek ered-
ményeit most is közre adjuk. 

Néhány gondolatot kiemelnék: minden elis-
merés azoké az egyesületekké és a horgászo-

ké, akik így is vállalják a megmérettetést, 
a plusz költségeket. Köszönet a házigazda 
vízkezelőknek. 

Az éves program elkészítésekor láttuk, 
hogy bőséges lesz a munkája a szervezőknek 
és a küzdelmekben résztvevőknek. Szomorú-
an tapasztaltuk, hogy a tervezett programok 
közül különböző okok miatt elmaradt az ápri-
lis 26-28-ra kiírt megyei harcsafogó csapat-
verseny, az augusztus 4-re betervezett Katonai 

olimpikonok versenye és az augusztus 11-re 
kiírt Tisztségviselői horgászverseny.

Az évben még hátralevő versenyek (az 
idén már kétfordulós) Páros csónakos pergető 
bajnokság. Az első forduló október 27-én 
volt Tiszalökön, a második forduló az apagyi 
Kenderáztatón-tavon lesz esedékes november 
17-én.

Vass István Miklós 
a Verseny Szakbizottság elnöke

Július 24-én a Nyírbátor-
ban megrendezett megyei 

method kupán már az elő-
zetes információk alapján is 
arra kellett készülnünk, hogy 
nagyobb halas verseny lesz. 

Mondták is a fiúk a verseny 
megnyitója után, hogy ne csodál-
kozzak, ha 15 kilogramm vagy a 
fölötti fogások is lesznek. A ver-
seny felénél már beigazolódni lát-
szottak a jóslatok, mert több hor-
gásznak is 3-4 darab méretes ponty 
pihent a haltartószákban. Mérlege-
léskor is elkelt a segítség, hisz több 
szektorban is előfordultak 22-23-

26 kg-os fogások. A verseny utolsó 
fél órájában, nagy hajrát nyomva 
az abszolút győztes Papp Ádám 
lett az önmaga 38 kg-os fogásával, 
ami 11 darab pontyból állt.

A hagyományos Nemzetközi 
Barátság Kupán, augusztus 9-10-én, 
melyet a romániai Désen rendeztek, 
munka miatt nem tudtam részt ven-
ni, helyettesem képviselt. Sajnos, 
a helyszíni viszonyok változtak az 
előre kiírtakhoz képest. Békéshal 
helyett afrikai harcsára kellett hor-
gászni. Ehhez nem volt meg a kellő 
felszerelés, nem erre készültek. Saj-
nos, fogás nélkül az utolsó helyezést 
értük el. Vass István 

Szép fogások a 
megyei method kupán

Megyei feeder kupa 
csapatbajnokság Apagyon
Nagy érdeklődés övezte 

október 13-án az Apa-
gyon megrendezett megyei 
feeder kupa csapatbaj-
nokságot. A versenyre tíz 
horgász trió adta le a neve-
zését, így 30 versenyzővel 
vágtunk neki a küzdelem-
nek. Három szektorban 
horgászott a 10-10-10 fős 
mezőny. 

Nem volt elég a győzelem-
hez, ha valaki jót horgászott, 
kellett hozzá, hogy a másik szek-
torokban szereplő társak is jó 

helyezést érjenek el a szektoron 
belül. Volt is erre példa, hogy a 
szektorban kimagasló fogás mel-
lé a csapattársak 6. és 9. helyen 
végeztek, ez sajnos a végelszá-
molásnál kevésnek bizonyult.

A harmadik helyen a Vasutas 
egyes számú csapata, második 
helyen a Top Mix Junior végzett. 
A verseny győztese – szektor 
1.,3., 2., összesen 6 ponttal – az 
Apagyi Barátok: Sebők Zsolt, 
Bakó Tibor és Bartha András trió 
lett, akik örömmel emelhették a 
magasba a megérdemelt serleget.
 Vass István

Szeptember 8-án, vasárnap 
rendezte meg a szövetség 

az immár 15. alkalommal 
összehívott emlékversenyt 
Maleczky Imre tiszteletére.

Az apagyi Kenderáztató-tavon 
huszonhét horgász állt rajthoz, 
vagyis ült le a horgászládára. 
Három szektorban versenyeztek, 
de nagy meglepetésre – az elmon-
dottak alapján – a tó esélytelenebb 
részén lévő „C” szektorban szület-
tek kiemelkedő fogások. 

Vegyes jött a keszeg, kárász, volt 
egy másfél kilós amur és néhány 
ponty, ami 2-3 kilót nyomott. (Ez 
most nem a nagyhalak versenye 
volt.) 

A verseny végeztével a létrehozó 
Maleczky család egy ízletes bab-
gulyásra invitálta a horgászokat, 

akik jó ízűen fogyasztották el a 
finom ebédet. 

Végeredmény: A győztes, aki 
egy évig birtokolhatja a vándor-

serleget, Vadon Dániel lett. Dáni-
el több mint 10 kiló halat fogott 
a 4 órás versenyidő alatt. A 2. 
helyezett Luzsinszky Tamás, a 3. 

helyezett Pataki Zsolt, a 4. helye-
zett Vadon Roland, az 5. helyezett 
Sebők Zsolt lett. Gratulálunk nekik

Vass István

Emlékverseny az egykori elnök tiszteletére

25. NYÍR-MÁRVÁNY  
CSUKAFOGÓ VERSENY

Gávavencsellőn a Kacsa-
tavon negyed évszázada 

indult útjára Nyír-Márvány 
vándor kupa, vándorseleg. 
Igaz, azóta már egyszer újra 
cseréltük, s az idő kicsit 
megviselte és sok bajnok 
kezében megfordult. Petró 
Attila és Turkó Sándor ötlete 
volt, hogy itt is rendezzünk 
csukafogó versenyt, mert 
annyi csuka volt a tavunk-
ban. 

Most sem rontottunk a Kacsató 
legendás hírnevén! Elmondhatjuk, 
hogy mi ,,Hagyományt teremtet-
tünk!” Október 13-án 55 nevezővel 
teltház volt a tó versenyre kijelölt 
részén. A horgászok minden elgon-

dolásukat kipróbálhatták. A halak a 
tavalyi évben a tó egész más részén 
voltak aktívabbak, mint az éven. 

A sorsoláskor mindenki örült, 
aki a tavalyi tutira húzott…, most 
sajnos nem jött be a számításuk. A 

nagy csukák az 40-70 cm-es vízből 
jöttek. Kapások, akasztások lema-
radt halak – sok volt, de az nem 
számított most. 

A titok, amit megemlítettem a 
verseny indulásakor mindenkinek: 

„nagy csali, nagy csuka”, s ez pont 
úgy is volt. 

Elmondhatom, hogy most is egy 
szuper versenyünk volt! Az ered-
mények magukért beszélnek.

Feller János

Hagyományt teremtettünk!

Elérkezett az idő és útra 
kelt a megyei válogatott 

a LXI. országos megméret-
tetésre, aminek a hagyo-
mányoknak megfelelően, a 
szegedi Maty-éri evezőspálya 
adott otthont. 

Tikkasztó hőségben (nem ritkán 
41-42 fokos hőmérsékletben) kel-
lett a minél jobb eredményt elér-
ni. A két edzésnap után, augusztus 
17-én, szombaton már élesben ment 
a horgászat. Itt vegyesen alakultak 
a versenyzők eredményei. A dél-
utáni mérlegelést követően nyol-
cadik helyen várta a megyei csa-
pat a vasárnapi második fordulót. 
Ami szombaton sikert hozott, az 
vasárnap már sajnos nem. Nagyon 

nehezen jöttek a halak. Több volt a 
külső akadás is, ami sokszor meg-
tépte a felszerelést. Nyögvenyelős 

peca után sajnos a 14. helyen zárt a 
társaság a 19 csapatot felvonultató 
megmérettetésen. De mindig tanul 

az ember, és jövőre megpróbáljuk 
a jobb eredmény elérését. 

Vass István

Nyögvenyelős peca a szegedi TCSOB-n

November 1-én reggel a 
Kacsató halállománya 

újabb lakókkal bővült. 

250 kg kétnyaras, 500 kg három-
nyaras ponty érkezett. A telepítés 
a Mohosz őszi célirányos „Stan-

dard és Preferált halfajok” telepíté-
se pályázat keretében valósulhatott 
meg! 

A következő napokban tovább 
folytatjuk, s süllő, compó és kesze-
gek is érkeznek a tavunkba.  F.J.

Telepítés Mohosz támogatással
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Január Február Március Április Május Június

Halfaj Fajlagos tilami időszak Méretkorlát
 Csuka 02. 03.–03. 31. 40 cm (3 db)

 Balin 03. 03.–04. 30. 40 cm (3 db)

 Sügér 03. 03.–04. 30. 15 cm (3 kg)

 Fogassüllő 03. 03.–04. 30. 30 cm (3 db)

 Kősüllő 03. 03.–06. 30. 25 cm (3 db)

 Garda 04. 15.–05. 30. 20 cm (3 kg)

 Domolykó 04. 15.–05. 30. 25 cm (3 kg)

 Jászkeszeg 04. 15.–05. 30. 20 cm (3 kg)

 Szilvaorrú keszeg 04. 15.–05. 30. 20 cm (3 kg)

 Paduc 04. 15.–05. 30. 20 cm (3 kg)

 Márna 04. 15.–05. 30. 40 cm (3 db)

 Ponty 05. 05.–05. 30. 30 cm (3 db)

 Compó 05. 05.–06. 13. 25 cm (3 db)

 Harcsa 05. 05.–06. 13. 60 cm (3 db)

 Sebes pisztráng 10. 01.–03. 31. 22 cm (3 db)

 Menyhal 25 cm (3 kg)

Méret: testhossz az orrcsúcstól a faroktőig mérve.

TILALMAK, MÉRETKORLÁTOZÁSOK:

Tisza, a mi szívünk csücske!
Fotó Csontos Gábor

Köszönet a személyi jövedelemadó 1%-áért. Köszönjük azoknak, akik adójuk 1%-át a egyesületünk számára ajánlották fel.  
Továbbra is várjuk a felajánlásokat. ADÓSZÁMUNK: 19207119-1-15

VÍZIRENDÉSZETI RENDŐRŐRSÖK 
Vízirendészeti Rendőrőrs Tokaj

Cím: 3910, Tokaj,
Széchenyi sétány 9/B.
Telefon: 47/352-677;

BM telefon: 30/66-39-576

Vízirendészeti Rendőrőrs 
Vásárosnamény

Cím: 4800 Vásárosnamény,
Wammala út 1–3.

BM telefon: 03-32/63-19

IRODAI NYITVATARTÁS
4000 Nyíregyháza, Dózsa Gy. u. 23. sz. földszint 10. 

(Galéria Üzletház)
Tel.: 06-42/411-372 Fax: 06-42/411-372 
Nyitva tartás:
Hétfő:  7.30-16.00-ig
Kedd: 7.30-16.00-ig
Szerda:  7.30-16.00-ig
Csütörtök: 7.30-16.00-ig
Péntek: 7.30-14.00-ig
Szombat: ZÁRVA
Vasárnap: ZÁRVA

www.villantomagazin.hu 
A Sporthorgász Egyesületek 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei 
Szövetségének kiadványa

A Sporthorgász Egyesületek 
Villantó
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  1 Szo  Ignác
  2 V  Karolina, Aida
  3 H  Balázs
  4 K  Ráhel, Csenge
  5 Sze  Ágota, Ingrid
  6 Cs  Dóra, Dorottya
  7 P  Rómeó, Tódor
  8 Szo  Aranka
  9 V  Abigél, Alex
  10 H  Elvira
  11 K  Bertold, Marietta
  12 Sze  Lívia, Lídia
  13 Cs  Ella, Linda
  14 P  Bálint, Valentin
  15 Szo  Kolos, Georgina
  16 V  Julianna, Lilla
  17 H  Donát
  18 K  Bernadett
  19 Sze  Zsuzsanna
  20 Cs  Aladár, Álmos
  21 P  Eleonóra
  22 Szo  Gerzson
  23 V  Alfréd
  24 H  Mátyás, Jázmin
 25 K  Géza
  26 Sze  Edina
  27 Cs  Ákos, Bátor
 28 P  Antónia, Elemér

 1 Szo  Albin
 2 V  Lujza
  3  H  Kornélia
  4  K  Kázmér
  5  Sze  Adorján, Adrián
  6  Cs  Leonóra, Inez
  7  P  Tamás
  8  Szo  Zoltán
  9  V  Franciska, Fanni
  10  H  Ildikó
  11  K  Szilárd
  12  Sze  Gergely
  13  Cs  Krisztián, Ajtony
  14  P  Matild
  15  Szo  Nemzeti ünnep, Kristóf
  16  V  Henrietta
  17  H  Gertrúd, Patrik
  18  K  Sándor, Ede
  19  Sze  József, Bánk
  20  Cs  Klaudia
  21  P  Benedek
  22  Szo  Beáta, Izolda
  23  V  Emőke
  24  H  Gábor, Karina
  25 K  Irén, Írisz
  26  Sze  Emánuel
  27  Cs  Hajnalka
  28  P  Gedeon, Johanna
  29  Szo  Auguszta
  30  V  Zalán
  31 H  Árpád

 1 K  Hugó
  2  Sze  Áron
  3  Cs  Buda, Richárd
  4  P  Izidor
  5  Szo  Vince
  6  V  Vilmos, Bíborka
  7  H  Herman
  8  K  Dénes
  9  Sze  Erhard 
  10  Cs  Zsolt
  11  P  Leó, Szaniszló
  12  Szo  Gyula
  13  V  Ida
  14  H  Tibor
  15  K  Anasztázia, Tas
  16  Sze  Csongor
  17  Cs  Rudolf
  18  P  Nagypéntek, Andrea
  19  Szo  Emma
  20  V  Húsvét, Tivadar
  21  H  Húsvét, Konrád
  22  K  Csilla, Noémi
  23  Sze  Béla
  24  Cs  György
  25  P  Márk
  26  Szo  Ervin, Aida
  27  V  Zita, Mariann
  28  H  Valéria
  29  K  Péter
  30  Sze  Katalin, Kitti

 1  Cs  A munka ünnepe, Fülöp
  2  P  Zsigmond, Atanáz
 3 Szo  Tímea, Irma
  4  V  Mónika, Flórián
  5 H  Györgyi
  6  K  Ivett, Frida
  7  Sze  Gizella
  8  Cs  Mihály
  9  P  Gergely
  10  Szo  Ármin, Pálma
  11  V  Ferenc
  12  H  Pongrác
 13  K  Szervác, Imola
  14  Sze  Bonifác
  15  Cs  Zsófia, Szonja
  16  P  Mózes, Botond
  17  Szo  Paszkál
  18  V  Erik, Alexandra
  19  H  Ivó, Milán
 20  K  Bernát, Felícia
  21  Sze  Konstantin
  22  Cs  Júlia, Rita
  23  P  Dezső
  24  Szo  Eszter, Eliza
  25  V  Orbán
  26  H  Fülöp, Evelin
  27  K  Hella
  28  Sze  Emil, Csanád
  29  Cs  Magdolna
  30  P  Janka, Zsanett
  31 Szo  Angéla

  1  V  Tünde
  2  H  Kármen, Anita
  3  K  Klotild
  4  Sze  Bulcsú
  5  Cs  Fatime
  6  P  Norbert, Cintia
  7  Szo  Róbert
  8  V  Pünkösd, Medárd
  9  H  Pünkösd, Félix
  10  K  Margit, Gréta
  11  Sze  Barnabás
  12  Cs  Villő
  13  P  Antal, Anett
  14  Szo  Vazul
  15  V  Jolán, Vid
  16  H  Jusztin
  17  K  Laura, Alida
  18  Sze  Arnold, Levente
  19  Cs  Gyárfás
  20  P  Rafael
  21  Szo  Alajos, Leila
  22  V  Paulina
  23  H  Zoltán, Szidónia
  24  K  Iván
  25  Sze  Vilmos, Viola
  26  Cs  János, Pál
  27  P  László
  28  Szo  Levente, Irén
  29  V  Péter, Pál
  30  H  Pál

 1 Sze   Újév, Fruzsina
 2 Cs  Ábel, Gergely
 3 P  Benjámin
 4 Szo  Titusz, Leóna
 5 V  Simon
 6 H  Boldizsár, Menyhért
 7 K  Attila, Ramóna
 8 Sze  Gyöngyvér
 9 Cs  Marcell
  10 P  Melánia
 11 Szo  Ágota, Baltazár
 12 V  Ernő
 13 H  Veronika
 14 K  Bódog, Félix
 15 Sze  Lóránt, Loránd
 16 Cs  Gusztáv
 17 P  Antal, Antónia
 18 Szo  Piroska
 19 V  Sára, Márió
 20 H  Fábián, Sebestyén
  21 K  Ágnes
  22 Sze  Vince, Artúr
  23 Cs  Zelma, Rajmund
  24 P  Timót, Xénia
  25 Szo  Pál
  26 V  Vanda, Paula
  27 H  Angelika, Angéla
  28 K  Károly, Karola
  29 Sze  Adél
  30 Cs  Gerda, Martina
  31 P  Marcella

Szolunáris naptár 2025. évi fogási esélyek

Gyenge fogás

Jó fogás

Nagyon jó fogás

Utolsó negyed

Újhold

Első negyed

Telihold

HÓNAPOK 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 13. 14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. 21. 22. 23. 24. 25. 26. 27. 28. 29. 30. 31.

Január

Február

Március

Április

Május

Június

Július

Augusztus

Szeptember

Október

November

December

falinaptár

Július Augusztus Szeptember Október November December

Gyenge fogás

falinaptárfalinaptár

  1  H  Elza
  2  K  Melinda, Vivien
  3  Sze  Ferenc, Olívia
  4  Cs  Borbála, Barbara
  5  P  Vilma
  6  Szo  Miklós
  7  V  Ambrus
  8  H  Mária
  9  K  Natália
  10  Sze  Judit
  11  Cs  Árpád
  12  P  Gabriella
  13  Szo  Luca, Otília
  14  V  Szilárda
  15  H  Valér
  16  K  Etelka, Aletta
  17  Sze  Lázár, Olimpia
  18  Cs  Auguszta
  19  P  Viola
  20  Szo  Teofil
  21  V  Tamás
  22  H  Zénó
  23  K  Viktória
  24  Sze  Ádám, Éva
  25  Cs  Karácsony, Eugénia
  26  P  Karácsony, István
  27  Szo  János
  28  V  Kamilla
  29  H  Tamás, Tamara
  30  K  Dávid
  31  Sze  Szilveszter

  1  Szo  Mindenszentek, Marianna
  2  V  Achilles
  3  H  Győző
  4  K  Károly
  5  Sze  Imre
  6  Cs  Lénárd
  7  P  Rezső
  8  Szo  Zsombor
  9  V  Tivadar
  10  H  Réka
  11  K  Márton
  12  Sze  Jónás, Renátó
  13  Cs  Szilvia
  14  P  Aliz
  15  Szo  Albert, Lipót
  16  V  Ödön
  17  H  Hortenzia, Gergő
  18  K  Jenő
  19  Sze  Erzsébet, Zsóka
  20  Cs  Jolán
  21  P  Olivér
  22  Szo  Cecília
  23  V  Kelemen, Klementina
  24  H  Emma
  25  K  Katalin
  26  Sze  Virág
  27  Cs  Virgil
  28  P  Stefánia
  29  Szo  Taksony
  30  V  András, Andor

   1  Sze  Malvin
  2  Cs  Petra
  3  P  Helga
  4  Szo  Ferenc
  5  V  Aurél
  6  H  Brúnó, Renáta
  7  K  Amália
  8  Sze  Koppány
  9  Cs  Dénes
  10 P  Gedeon
  11  Szo  Brigitta, Gitta
  12  V  Miksa
  13  H  Kálmán, Ede
  14  K  Helén
  15  Sze  Teréz
  16  Cs  Gál
  17  P  Hedvig
  18  Szo  Lukács
  19  V  Nándor
  20  H  Vendel
  21  K  Orsolya
  22  Sze  Előd
  23  Cs  Nemzeti ünnep, Gyöngyi
  24  P  Salamon
  25  Szo  Blanka, Bianka
  26  V  Dömötör
  27  H  Szabina
  28  K  Simon, Szimonetta
  29  Sze  Nárcisz
  30  Cs  Alfonz
  31  P  Farkas

 1  H Egyed, Egon
  2  K Rebeka, Dorina
  3  Sze Hilda
  4  Cs Rozália
  5  P Viktor, Lőrinc
  6  Szo Zakariás
  7  V Regina
  8  H Mária, Adrienn
  9  K Ádám
  10  Sze Nikolett, Hunor
  11  Cs Teodóra
  12  P Mária
  13  Szo Kornél
  14  V Szeréna, Roxána
  15  H Enikő, Melitta
  16  K Edit
  17  Sze Zsófia
  18  Cs Diána
  19  P Vilhelmina
  20  Szo Friderika
  21  V Máté, Mirella
  22  H Móric
  23  K Tekla
  24  Sze Gellért, Mercédesz
  25  Cs Eufrozina, Kende
  26  P Jusztina
  27  Szo Adalbert
  28  V Vencel
  29  H Mihály
  30  K Jeromos

  1  P Boglárka, Alfonz
  2  Szo Lehel, Özséb
  3  V Hermina
  4  H Domonkos, Dominika
  5  K Krisztina
  6  Sze Berta, Bettina
  7  Cs Ibolya
  8  P László
  9  Szo Emőd
  10  V Lőrinc
  11  H Zsuzsanna, Tiborc
  12  K Klára
  13  Sze Ipoly
  14  Cs Marcell
  15  P Mária
  16  Szo Ábrahám, Rókus
  17  V Jácint
  18  H Ilona
  19  K Huba
  20  Sze Az államal. ü., István, Vajk
  21  Cs Sámuel, Hajna
  22  P Menyhért, Mirjam
  23  Szo Bence 
  24  V Bertalan
  25  H Lajos, Patrícia
  26  K Izsó
  27  Sze Gáspár
  28  Cs Ágoston
  29  P Beatrix, Erna
  30  Szo Rózsa
  31  V Erika, Bella

  1  K Annamária, Tihamér
  2  Sze Ottó
  3  Cs Kornél, Soma
  4  P Ulrik
  5  Szo Emese, Sarolta
  6  V Csaba
  7  H Apollónia
  8  K Ellák
  9  Sze Lukrécia
  10  Cs Amália
  11  P Nóra, Lili
  12  Szo Izabella, Dalma
  13  V Jenő
  14  H Örs, Stella
  15  K Henrik, Roland
  16  Sze Valter
  17  Cs Endre, Elek
  18  P Frigyes
  19  Szo Emília
  20  V Illés
  21  H Daniella, Dániel
  22  K Magdolna
  23  Sze Lenke
  24  Cs Kinga, Kincső
  25  P Kristóf, Jakab
  26  Szo Anna, Anikó
  27  V Olga, Liliána
  28  H Szabolcs
  29  K Márta, Flóra
  30  Sze Judit, Xénia
  31  Cs Oszkár, Ignác
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VERSENY SZAKBIZOTTSÁGI BESZÁMOLÓ a 2024. ÉVRŐL
Az éves versenyekről folyamato-

san adunk tájékoztatást a Villantó 
Magazinban, valamint a Villantó újság-
ban. Ezért a korábbi küzdelmekről 
külön nem kívánok szólni. Az elmúlt 
időszakban lezajlott versenyek ered-
ményeit most is közre adjuk. 

Néhány gondolatot kiemelnék: minden elis-
merés azoké az egyesületekké és a horgászo-

ké, akik így is vállalják a megmérettetést, 
a plusz költségeket. Köszönet a házigazda 
vízkezelőknek. 

Az éves program elkészítésekor láttuk, 
hogy bőséges lesz a munkája a szervezőknek 
és a küzdelmekben résztvevőknek. Szomorú-
an tapasztaltuk, hogy a tervezett programok 
közül különböző okok miatt elmaradt az ápri-
lis 26-28-ra kiírt megyei harcsafogó csapat-
verseny, az augusztus 4-re betervezett Katonai 

olimpikonok versenye és az augusztus 11-re 
kiírt Tisztségviselői horgászverseny.

Az évben még hátralevő versenyek (az 
idén már kétfordulós) Páros csónakos pergető 
bajnokság. Az első forduló október 27-én 
volt Tiszalökön, a második forduló az apagyi 
Kenderáztatón-tavon lesz esedékes november 
17-én.

Vass István Miklós 
a Verseny Szakbizottság elnöke

Július 24-én a Nyírbátor-
ban megrendezett megyei 

method kupán már az elő-
zetes információk alapján is 
arra kellett készülnünk, hogy 
nagyobb halas verseny lesz. 

Mondták is a fiúk a verseny 
megnyitója után, hogy ne csodál-
kozzak, ha 15 kilogramm vagy a 
fölötti fogások is lesznek. A ver-
seny felénél már beigazolódni lát-
szottak a jóslatok, mert több hor-
gásznak is 3-4 darab méretes ponty 
pihent a haltartószákban. Mérlege-
léskor is elkelt a segítség, hisz több 
szektorban is előfordultak 22-23-

26 kg-os fogások. A verseny utolsó 
fél órájában, nagy hajrát nyomva 
az abszolút győztes Papp Ádám 
lett az önmaga 38 kg-os fogásával, 
ami 11 darab pontyból állt.

A hagyományos Nemzetközi 
Barátság Kupán, augusztus 9-10-én, 
melyet a romániai Désen rendeztek, 
munka miatt nem tudtam részt ven-
ni, helyettesem képviselt. Sajnos, 
a helyszíni viszonyok változtak az 
előre kiírtakhoz képest. Békéshal 
helyett afrikai harcsára kellett hor-
gászni. Ehhez nem volt meg a kellő 
felszerelés, nem erre készültek. Saj-
nos, fogás nélkül az utolsó helyezést 
értük el. Vass István 

Szép fogások a 
megyei method kupán

Megyei feeder kupa 
csapatbajnokság Apagyon
Nagy érdeklődés övezte 

október 13-án az Apa-
gyon megrendezett megyei 
feeder kupa csapatbaj-
nokságot. A versenyre tíz 
horgász trió adta le a neve-
zését, így 30 versenyzővel 
vágtunk neki a küzdelem-
nek. Három szektorban 
horgászott a 10-10-10 fős 
mezőny. 

Nem volt elég a győzelem-
hez, ha valaki jót horgászott, 
kellett hozzá, hogy a másik szek-
torokban szereplő társak is jó 

helyezést érjenek el a szektoron 
belül. Volt is erre példa, hogy a 
szektorban kimagasló fogás mel-
lé a csapattársak 6. és 9. helyen 
végeztek, ez sajnos a végelszá-
molásnál kevésnek bizonyult.

A harmadik helyen a Vasutas 
egyes számú csapata, második 
helyen a Top Mix Junior végzett. 
A verseny győztese – szektor 
1.,3., 2., összesen 6 ponttal – az 
Apagyi Barátok: Sebők Zsolt, 
Bakó Tibor és Bartha András trió 
lett, akik örömmel emelhették a 
magasba a megérdemelt serleget.
 Vass István

Szeptember 8-án, vasárnap 
rendezte meg a szövetség 

az immár 15. alkalommal 
összehívott emlékversenyt 
Maleczky Imre tiszteletére.

Az apagyi Kenderáztató-tavon 
huszonhét horgász állt rajthoz, 
vagyis ült le a horgászládára. 
Három szektorban versenyeztek, 
de nagy meglepetésre – az elmon-
dottak alapján – a tó esélytelenebb 
részén lévő „C” szektorban szület-
tek kiemelkedő fogások. 

Vegyes jött a keszeg, kárász, volt 
egy másfél kilós amur és néhány 
ponty, ami 2-3 kilót nyomott. (Ez 
most nem a nagyhalak versenye 
volt.) 

A verseny végeztével a létrehozó 
Maleczky család egy ízletes bab-
gulyásra invitálta a horgászokat, 

akik jó ízűen fogyasztották el a 
finom ebédet. 

Végeredmény: A győztes, aki 
egy évig birtokolhatja a vándor-

serleget, Vadon Dániel lett. Dáni-
el több mint 10 kiló halat fogott 
a 4 órás versenyidő alatt. A 2. 
helyezett Luzsinszky Tamás, a 3. 

helyezett Pataki Zsolt, a 4. helye-
zett Vadon Roland, az 5. helyezett 
Sebők Zsolt lett. Gratulálunk nekik

Vass István

Emlékverseny az egykori elnök tiszteletére

25. NYÍR-MÁRVÁNY  
CSUKAFOGÓ VERSENY

Gávavencsellőn a Kacsa-
tavon negyed évszázada 

indult útjára Nyír-Márvány 
vándor kupa, vándorseleg. 
Igaz, azóta már egyszer újra 
cseréltük, s az idő kicsit 
megviselte és sok bajnok 
kezében megfordult. Petró 
Attila és Turkó Sándor ötlete 
volt, hogy itt is rendezzünk 
csukafogó versenyt, mert 
annyi csuka volt a tavunk-
ban. 

Most sem rontottunk a Kacsató 
legendás hírnevén! Elmondhatjuk, 
hogy mi ,,Hagyományt teremtet-
tünk!” Október 13-án 55 nevezővel 
teltház volt a tó versenyre kijelölt 
részén. A horgászok minden elgon-

dolásukat kipróbálhatták. A halak a 
tavalyi évben a tó egész más részén 
voltak aktívabbak, mint az éven. 

A sorsoláskor mindenki örült, 
aki a tavalyi tutira húzott…, most 
sajnos nem jött be a számításuk. A 

nagy csukák az 40-70 cm-es vízből 
jöttek. Kapások, akasztások lema-
radt halak – sok volt, de az nem 
számított most. 

A titok, amit megemlítettem a 
verseny indulásakor mindenkinek: 

„nagy csali, nagy csuka”, s ez pont 
úgy is volt. 

Elmondhatom, hogy most is egy 
szuper versenyünk volt! Az ered-
mények magukért beszélnek.

Feller János

Hagyományt teremtettünk!

Elérkezett az idő és útra 
kelt a megyei válogatott 

a LXI. országos megméret-
tetésre, aminek a hagyo-
mányoknak megfelelően, a 
szegedi Maty-éri evezőspálya 
adott otthont. 

Tikkasztó hőségben (nem ritkán 
41-42 fokos hőmérsékletben) kel-
lett a minél jobb eredményt elér-
ni. A két edzésnap után, augusztus 
17-én, szombaton már élesben ment 
a horgászat. Itt vegyesen alakultak 
a versenyzők eredményei. A dél-
utáni mérlegelést követően nyol-
cadik helyen várta a megyei csa-
pat a vasárnapi második fordulót. 
Ami szombaton sikert hozott, az 
vasárnap már sajnos nem. Nagyon 

nehezen jöttek a halak. Több volt a 
külső akadás is, ami sokszor meg-
tépte a felszerelést. Nyögvenyelős 

peca után sajnos a 14. helyen zárt a 
társaság a 19 csapatot felvonultató 
megmérettetésen. De mindig tanul 

az ember, és jövőre megpróbáljuk 
a jobb eredmény elérését. 

Vass István

Nyögvenyelős peca a szegedi TCSOB-n

November 1-én reggel a 
Kacsató halállománya 

újabb lakókkal bővült. 

250 kg kétnyaras, 500 kg három-
nyaras ponty érkezett. A telepítés 
a Mohosz őszi célirányos „Stan-

dard és Preferált halfajok” telepíté-
se pályázat keretében valósulhatott 
meg! 

A következő napokban tovább 
folytatjuk, s süllő, compó és kesze-
gek is érkeznek a tavunkba.  F.J.

Telepítés Mohosz támogatással
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A Sporthorgász Egyesüle-
tek Szabolcs-Szatmár-

Bereg Vármegyei Szövetsé-
ge 9. alkalommal rendezte 
meg Horgász ötpróba 
versenyét, most az ibrányi 
Palocsa horgásztavon. A 
versenyen tizenegy három-
fős csapat öt versenyszám-
ban mérte össze horgásztu-
dását.

Versenyszámok: 1. Elméleti 
tudás felmérése (tesztlap); 2. Hal-
felismerési feladat; 3. Célba dobás 
horgászbottal; 4. Szerelési feladat 

(egy spiccbotos szerelék elkészíté-
se); 5. Spiccbotos horgászverseny.
A legjobbak minden verseny-
számban jól teljesítettek:
1. helyezett: Apáczai Csere János 
Általános Iskola
2. helyezett: Matula Tanoda és 
Sporthorgász Egyesület
3. helyezett: Ibrányi Horgász-
egyesület 

A verseny különdíját a legtöbb 
halat kifogó Ibrányi Horgászegye-
sület csapata nyerte el.

Elméleti tudásban kiemelkedő 
volt a Császárszállás Horgász-
egyesület és a Sóstóhegyi Sza-

bó Lőrinc Tagintézmény csapata. 
Halfelismerésben nagyon jó volt a 
Borbányai Petőfi Sándor Tagintéz-
mény és a Tiszanagyfalui Általá-
nos Iskola csapata.

Célba dobásban a Nyírteleki 
Sporthorgász Egyesület és az Apa-
gyi Horgászegyesület csapata is 
szépen szerepelt. 

Szerelésben a kocsordi Kraszna 
Horgászegyesület lelkes csapata 
nem talált legyőzőre. A rakamazi 
Natúra Horgászegyesület horgá-
szatban bizonyította kivételes fel-
készültségét. A díjakat Fesztóry 
Sándor, a megyei szövetség ügy-

vezető igazgatója, Trencsényi 
Imre, Ibrány polgármestere és 
Asztalos István, az Ibrányi Hor-
gászegyesület elnöke adta át. 

Minden csapat és csapatveze-
tő kapott valamilyen elismerést, 
ajándékot. Az ötpróba versenyt a 
szervező horgászegyesület jóvol-
tából egy finom babgulyással zár-
tuk. 

A rendezvényt Ibrány Város 
Önkormányzata, az Arany Horog 
horgászbolt, Szabó Nándor és 
Bene József egyéni vállalkozók 
támogatták.

Biri Imre

Gyere velünk horgászni! – Horgász ötpróba

Egy szokatlan, narancs-
sárgás színű csuka került 

horogra a tiszateleki Hajnal-
tóból.

A Pecaverzum megkeresésére 
a képet közzé tevő Földi István 
elmondta, az „aranyhalat” még júni-
us végén fogta a Szabolcs-Szat-
már-Bereg vármegyei Tiszateleken 
található, öthektáros Hajnal-tóból 
Vajda Gézáné.

Váratlan vendég volt minden 
szempontból az aranycsuka, ugyan-
is a pontyoknak szánt csali tet-
szett meg neki. „Method szerelék, 
a kosárban halibut micropellet, a 
csali gumikukorica volt, amit reg-
gel 9 órakor ez a gyönyörű csuka 
vett fel” – mesélte honlapunknak 
Földi István. A vízterület körülbelül 
negyven méter széles, 1500 méter 
hosszú. Partjait sás, nádas és bedőlt 
fák borítják, ami igazi holtág jel-
leget kölcsönöz, a csukáknak van 
elegendő búvóhelyük. 

„Álmomban sem gondoltam vol-
na, hogy létezik ilyenféle színben is. 
Életre szóló élmény volt! Nagyon 
sok helyen kerestünk ilyen csukafo-
gást, de sehol nem találtunk. Lehet, 
hogy csak ez a kis tó rejt ilyen szép-
séget?” – tette fel a költői kérdést 
Földi István. 

A ragadozóritkaság tömegét 
6,25 kilogrammnak mérték és csak 

egyetlen kép készült róla, aztán 
engedték is vissza a vízbe. 

„Nem láttam még csukában ilyen 
xantorisztikus egyedet” – ezt Sallai 
Zoltán, a Magyar Haltani Társa-
ság (MHTT) elnökségi tagja nyi-
latkozta. A halkutató hozzátette, a 
különös egyedet a melanin teljes 
hiánya is jellemzi. A halak bőrében 
található pigmentsejtekben négy fő 
színanyag termelődik: a gyöngy-
házfényű guanin, a barnásfekete 
melanin, a piros eritrofill és a sárga 
xantofill. A genetikai rendellenes-
ségek következtében (melynek oka 
valamilyen mutáció) kialakulhat 
olyan, hogy egyik vagy másik szín-
anyag alul- vagy túltermelődik.

Ebben az esetben a sárga 
xantofill pigmentanyag túlterme-
lődése tapasztalható, ezt nevez-
zük xantorizmusnak, tehát egy 
xantorisztikus csukáról van szó. 
Xantorisztikus halakról már több-
ször cikkeztünk a Pecaverzumon. 
Mutattunk már be sárga busákat, 
harcsákat, amurt és compót is. 

(Megjelent a Pecaverzumon)
Fotó: Földi István

Ilyen csak a 
mesében van

Álomszerű aranycsukát fogtak Tiszateleken!Hagyomány már az is, hogy 
az elnökségi ülés hivatalos prog-
ramjai után az elnökség tagjai 
egy horgászversenyen bizonyít-
hatták tudásukat. Így volt ez most 
is. Bár a Kirva-laposi horgásztó-
nak jó a híre, amit a horgászok is 
bizonyítanak. Mi a két és félóra 
alatt sajnos most nem ezt ész-
leltük. A szép, gondozott vízen 

végül is a törpeharcsák mentették 
meg a becsületünket. Eredmé-
nyek: az első helyet, a „hazai 
pálya előnyét élvező” Jakab 
János nyerte egy 2 kg-os ponty-
tyal, a második dr. Isaák László 
lett egy 0,32 kg-os keszeggel, a 
dobogó harmadik fokára Dankó 
Mihály állhatott fel 0,18 kg-mal 
(2 db) törpeharcsával.  D.M.

Nem tudtunk 
bizonyítani

PÁR HAL A KRASZNÁBÓL
De ezekért az uszonyosokért is meg kell mostanában küzdeni! Az 
egyik nap ebéd utáni pár óra dobálást vállaltam. Nagyon sok a 
békéshalas pecás is kint ült, mindenkit kicsalt a jó idő. Görbüljön, jó 
horgászatot mindenkinek! Herdinai József

Elmúlt a nyár! Az Ifjúság-Oktatás Szakbizottság beszámolója a 2024. évről

Gazdag évet tudhatunk 
magunk mögött, hisz 

továbbra is fontosnak tart-
juk, hogy a gyerekekkel és a 
fiatalokkal megismertessük 
és megszerettessük a hor-
gászatot. A korábbi gyakor-
lathoz hasonlóan ebben az 
évben is megvalósítottuk 
a tervezett programjainkat, 
melyekről folyamatosan 
beszámoltunk a Horgász-
suli, a Villantó magazin és a 
Villantó újság oldalain.

Egyéb horgász-toborzó ren-
dezvényeket is tartottunk:

A rakamazi általános iskola 
felkérésére horgásznapot szervez-
tünk az iskola Erzsébet-táborában. 
A rakamazi Nagy-Morotván közel 

száz gyereknek szereztünk mara-
dandó élményt.

A Nyíregyházi Apáczai Csere 
János Általános Iskola kérésére 
horgásznapot szerveztünk az isko-
lában, sok-sok játékos vetélke-
dővel.

A tiszanagyfalui polgármester 
kérésére részt vettünk falunapi 
rendezvényükön, ahol bemutattuk 
Horgász-suli programunkat játé-
kokkal, vetélkedőkkel és bemu-
tatókkal.
Beindultak az Iskolai Sport-
horgász Szakkörök:

A MOHOSZ pályázatra 11 
pályázatot adtunk be a megyéből, 
amely kiemelkedik az országos 
2-3 átlagból. Örömmel jelenthet-
jük, hogy minden pályázatunk 
sikeres volt. Így a megyei szö-

vetség 5 szakkört, nyíregyházi 
Vasutas STE. 2 szakkört, a Csá-
szárszállás HE, az Apagy HE, a 
Kraszna HE, és a Nyírtelek STE 
egy-egy szakkört indított.

A pályázat lehetőséget biztosít 
a szakkörvezetők és az iskolai 
kapcsolattartók anyagi elismeré-
sére, a szakkörök induló készletet 
kapnak 60.000 Ft. értékben. A mi 
bizottságunk feladata a szakkörök 
elindításának és megtartásának 
segítése.
Horgászok a gyerekekért 
– Karácsonyi ajándékozási 
akciót is megszervezzük!

Negyedik alkalommal szervez-
zük meg jótékonysági akciónkat. 
Célunk a rászoruló és arra érde-
mes kis horgászoknak örömet sze-
rezni. (A sérült, fogyatékos gyere-

kek előnyt élveznek.) A megyei 
szövetség kezdeményezése (50 
csomag) kerül felajánlásra, mely-
hez csatlakozhatnak horgászegye-
sületek, horgászboltok, cégek és 
magánszemélyek is. A csomagok 
elosztását a megyei Ifjúsági Szak-
bizottság koordinálja.

Összességében elmondhatjuk, 
hogy szép és sikeres időszak áll 
mögöttünk. Országos szinten is 
kimagasló eredményeket értünk 
el a gyermek és ifjúsági munká-
ban. Eredményeink záloga, hogy 
a megyei szövetség teljes támoga-
tottságát élvezzük, és a horgász-
egyesületek többsége is fontosnak 
tartja a fiatal horgászokkal való 
foglalkozást!

Biri Imre
IOSZB elnök 
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A Sporthorgász Egyesü-
letek Szabolcs-Szatnár-

Bereg Vármegyei Szövetség 
kihelyezett elnökségi ülést 
tartott október 28-án Kocsor-
don a Kraszna Horgász-
egyesület horgásztanyáján. 

A napirendi pontok között sze-
repelt: az elnökség beszámolója az 
elmúlt időszakban végzett munká-
ról, a verseny szakbizottság beszá-
molója a 2024. év eddigi verse-
nyeiről, vetélkedőiről. Az Ifjúsági-
Oktatási Szakbizottság elnöke is 
beszámolt az éves ifjúsági tábora-
iról és a Horgász-suli programjai-
ról. A hivatalos programok után az 
elnökség tagjai egy horgászverse-
nyen bizonyíthatták tudásukat.

Beszámoló a szövetségi  
munkáról

Az időrendben haladva az alábbi 
szövetségi munkáról adok számot. 

Három halőr kollegának aktuális 
volt a Miskolci Rendészeti Iskolá-
ban az 5 évente kötelező tovább-
képzésen való részvétel. Gura 
Mihály és Megyesi János sikere-
sen felfrissítették tudásukat, Muhi 
Gábor betegség és egyéb okok miatt 
későbbre halasztotta. 

Májusban a kormányhivatallal 
karöltve megszerveztük a megyei 
halőri továbbképzést, melyen szö-
vetségünktől minden halőr részt vett 
a megyebeli egyesületi halőrökkel 
közösen. Itt jómagam is tartottam 
előadást halfaj felismerésből, hoz-
zájárulva a nap végén írandó teszt 
sikeréhez. A vizsga után szövetsé-
günk rendelt minden résztvevőnek 
egy ebédet és egy üdítőt a Nyíri 
Fészek Étteremből. 

Megszerveztem egy vízügyes 
megbeszélést, melynek a tárgya a 
tiszadobi holtággal és a Császár-
szállási-víztározóval kapcsolatos 
problémák kezelése volt. Nagy víz-
ügyes projektünk a tiszadobi holtág 
vízpótlásával kapcsolatos beruházás 
lenne, melyre már több kivitelező-
től kaptunk ajánlatot. A tiszadobi 

holtág vízpótlását elősegítő műsza-
ki lehetőségek megtervezésére 1,2 
millió forintot fizettünk ki a leg-
jobb ajánlatot tevő KE Projekt Kft. 
részére. Ők 5 megoldási változatot 
dolgoztak ki a témában, bekerü-
lési és üzemelési – karbantartási 
költségbecsléssel. Azért volt erre 
szükség, mert az akkori állapot sze-
rint a MAHOP-on belül már most 
októberben meg kellett volna nyitni 
a természetes vízi élőhelyek fej-
lesztése című projekt elemet, aho-
vá pályázni szeretnénk. Sajnos, a 
kezelő szervezeten belül bekövetke-
zett változások miatt ez nem történt 
meg. 

A MOHOSZ szokásos évi eszköz 
beszerzési igénylésünkből az aláb-
biak valósultak meg, amit már át is 
vehettünk a napokban: 

2 db 3,5 m hosszú, és 1 db 5,4 m 
hosszú lapos aljú, könnyű műanyag 
csónaktest,

3 db 5 LE-s és 1 db 20 LE-s hor-
dozható benzines csónakmotor,

5 db elektromos csónakmotor 
(Minn Kota gyártmányú) és hozzá 
5 db lítiumos akkumulátor, és 5 db 
lítiumos akku töltő. 

Pályáztunk továbbá még 2 db 
utánfutóra csónakszállításra. Ezek 
átvétele is megtörtént. 

Az eszköz használatához 
drónpilóta képzésen 3 fő október 
5-én már részt is vett és sikere-
sen levizsgázott: Fesztóry Sándor, 

Karasz György és Kósa István. 
A 3 db halőri terepjáró gépkocsi 

cseréje is a közeljövőben meg fog 
történni, a tervek szerint a jövő 
hónapban. 

Halgazdálkodási munkánkról
Ivadékmentéssel Aranyosapátinál 

egy kiöntésen próbálkoztunk, ami 
nem volt sikeres, mivel ezüstkárász 
és törpeharcsa volt az uralkodó hal-
faj. Más egyéb vízterületeken is lett 
volna igény ivadékmentésre, de a 
próbahalászat után a faj összetételt 
mérlegelve végül nem került sor rá. 

A törpeharcsa csapdázást viszont 
az elmúlt évek gyakorlatát követve, 
eredményesen végeztük Császár-
szálláson. 

Az elmúlt időszakban rendezték 
meg immár hetedik alkalommal az 
Országos Halőri Verseny és Szak-
mai Találkozót szeptember 3-6. 
között Szarvason, melyen 3 fős hal-
őrcsapattal vettünk részt. 

A halasításainkat ebben az évben 
egy alkalommal a NÉBIH munka-
társai is ellenőrizték. Megnézték, 
hogy időben be volt-e jelentve, és 
a bejelentésnek megfelelő halfaj 
került-e telepítésre. Nem történik-e 
idegenhonos vagy invazív halfaj 
telepítése? Továbbá, hogy a halak 
számára a kíméletes, sérülésmentes 
telepítés technikai és személyi fel-
tételei adottak-e? Nem tapasztaltak 
mulasztást, mindent rendben talál-

tak. A magam részéről örültem is 
ennek, mivel rendszeresen megvá-
dolnak minket, hogy nem telepítünk 
és ellopjuk a halat.
A taglétszám alakulása

A felnőtt tagságot óvatos terve-
zéssel 23.000 fővel állítottuk be 
a költségvetésbe. Jelenleg 24.063 
felnőtt teljes árú tagunk van. 
(Tavalyi felnőtt létszámunk 22.708 
fő volt). Nem várt növekedés a 
gazdasági körülmények ellenére.

A gyerek létszám eddig 3.855 fő, 
tavaly 3.570 fő volt, tehát már több 
ez is. A gyereklétszám növekedés-
nek mindig nagyon örülünk.

A 70 éven felüliek és kedvez-
ményesek létszáma: 1.735 fő, míg 
tavaly 1.567 fő volt. Itt is van 168 
fő emelkedés. 

Aktualitás még, hogy az elmúlt 
hetekben megkeresett minket a 
sonkádi polgármester, mivel alakí-
tott egy horgászegyesületet és kéri, 
hogy vegyük fel a tagjaink sorába. 
Vizük is lenne, hiszen a sonkádi 
Holt-Túr vizét korábban pályázati 
úton nyerték el a magyar államtól 
és ezt szeretnék most egyesületi 
formában működtetni.

Fesztóry Sándor

(A Verseny- és az Ifjúsági-
Oktatási Szakbizottság beszámoló-
ja a 2024. év eddigi versenyeiről, 
vetélkedőiről a lapunkban folya-
matosan olvasható.)

Szeptember utolsó vasár-
napján a viharos szél 

„összehordta” a Nyírteleki 
Sporthorgász és Termé-
szetvédő Egyesület legel-
szántabb tagjait a székelyi 
Őzetanya Öreg-tavának 
partján. 

Az alkalom a hagyományos 
évadzáró horgászverseny volt, 
amire rég nem látott érdeklődést 
mutattak a horgászok. A nevezés 
három napig tartott, ennyi idő alatt 
telt meg az 50 fős mezőny. A sor-
solás közeledtével láttuk, hogy a 
nevezettek kedvét jócskán elvette 
az előző esti eső, és az egyre erő-
södő északi szél. Az 50 főből 37-en 
jelentek meg. Én megértem, hogy 
sokan az egészségüket tartották 
szem előtt, és emiatt nem jelentek 
meg a versenyen, de ezzel sok 
embertől vették el a lehetőséget, 
amit viszont sajnálok! A megjelent 
versenyzők között akadtak nők és 
gyermekek is. Köszönöm nekik a 
kitartásukat és a jelenlétüket! 

A székely Őzetanyai Öreg-tó 
hozta a szokásos arcát, a verseny-
zők, ha a szigetek közvetlen köze-
lébe tudták juttatni a csalijukat, 
egy nagyot tudtak horgászni. A 
szél sok helyen megnehezítette a 
versenyzők dolgát. Nagyon nehéz 
viharos szélben pontosan horgász-
ni, de aki mindenre felkészült, az 
meg tudta oldani a nehéz feladatot. 

Mint például a már helyi specialis-
tának számító Zábrák Zsolt bará-
tom, aki egy ólom segítségével 
dobott az előtte lévő sziget tövé-
re bojli csalival, amiből összesen 
hat darabot használt el, azokkal 
10 darab, átlagban 5,5-ös pontyot 
fogva, költséghatékonyan nyerte 
a versenyt. A tó másik oldalán 
versenyzett az egyik legfiatalabb 
versenyzőnk, Szalanics Flóra, aki 
nagyon sok halat fogott method 
technikával. Rengeteg kárász volt 
előtte, amiket szépen szákba is 
tudott csalni. Sajnos, a pontyok 
mérete nála elmaradt a túloldalt 

horgászó versenytársaitól, így 
lemaradt az első helyről, de óriási 
büszkeséggel tölt el, hogy eljött 
és végig csinálta a versenyt! A 
mérlegelést sem volt könnyű elvé-
gezni a viharos szélben, mindent 
megtettem a pontos eredménye-
kért, hol bokor mögé bújva, hol 
autó takarásában sikerült megállás-
ra kényszeríteni a mérleg nyelvét. 
(A mérlegelést különben egy, a 
halőrök által biztosított kerékpárral 
teljesítettem a nem túl kellemes 
időjárásban. No, ezek után mondja 
nekem valaki, hogy a horgászat 
nem sport!) 

Az eredmények elmaradtak a 
szokásostól egy kicsit, de aki ott 
volt, annak minden tisztelet kijár! 
Nehéz körülmények között, szinte 
minden horgásznak volt értékelhe-
tő zsákmánya. Én nem hallottam 
siránkozást, nyavajgást, maximum 
a sajátomat a harmadik kör után a 
biciklivel! A verseny végeztével az 
őzetanyai szakács jóvoltából egy 
rendkívül finom halászlé melegí-
tett fel mindenkit, amit ezúton is 
köszönünk. Minden viszontagság 
ellenére azt tudom mondani, hogy 
a pálya gyönyörűen elő volt készít-
ve számunkra, a házigazdákon 
semmi sem múlott, sok köszönet 
a munkájukért! Remélem, jövőre 
is várnak minket, mert akkor mi 
biztosan ott leszünk! 
Helyezettek: 
1: Zábrák Zsolt 55 020 g, 
2: Szalanics Flóra 28 690 g, 
3: Mulutó József 26 590 g, 
4: Muszka László 21 870 g, 
5: Tóth Imre 18 600 g, 
6: Török Lajos 18 160 g 

A legtöbb megfogott ponty – 
szám szerint 10 db – Zábrák Zsolt 
nevéhez fűződik, a legnagyobb 
halat Török Lajos fogta, a hal pon-
tos súlya 10 010 g volt! Remélem, 
mindenki jól szórakozott a nehéz-
ségek ellenére, az időjárást nem 
tudjuk befolyásolni, de ami rajtunk 
múlik, megtesszük jövőre is. 

Szalanics Csaba titkár

A Bujtos Sporthorgász és 
Tájvédelmi Egyesület 

szeptember 7. napján ren-
dezte meg az őszi horgász-
versenyét. 

Az eseményen összesen 53 fő 
horgász mérettette meg magát 
(gyerek 5 fő, felnőtt 48 fő). A ver-
seny 07-12 óra között zajlott le. A 
nyárias meleg időben nagyon sze-
rény fogások sikeredtek. A kisebb 
méretű pontyokon kívül egy amur 

és néhány kárász került a haltar-
tókba. 

A verseny kategóriánkénti első 
három helyezettje kupával, érem-
mel és ajándékutalvánnyal lett 
gazdagabb. Az eredményhirde-
tést követően a résztvevők ízletes 
babgulyást fogyasztottak el ebéd-
re, ahol volt idő az élmények és 
tapasztalatok megbeszélésére is.

Köszönet minden egyesületi tag-
nak a részvételért.

Vezetőség

Kihelyezett elnökségi ülés Viharos évadzáró!

Szerény fogások a nyárias melegben

Küzdelem 
az  

algásodás
ellen

Az algásodás meg-
előzése érdekében eltá-
volították a hínárokat a 
Bujtosi-tóból

Eredmények: Felnőtt: 1. Szabolcsi János 10,50 kg, 2. Ifj. Karakó József 2,57 kg, 
3. Gelegonya András 2,43 kg. Gyerek: 1. Balogh János 1,85 kg, 2. Valóczki János 1,68 
kg, 3. Szanyi Martin 0,20 kg. Legnagyobb halat fogó különdíj: Ifj. Karakó József 
2,57 kg.
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Pál Gergő 16 éves szakkö-
zépiskolai tanuló, egyesü-

letünk ifjúsági horgász-tagja 
mesélte el a tavunkon szer-
zett tapasztalatait.

Az idén, ha területi engedélyt 
nem is váltott a tanulás miatt, azért 
napijeggyel néhányszor átlépett 
Tiszabecsről horgászvizünkre, 
a Milotai Süllős Bányatóra. Ez 
összesen 7 alkalmat jelentett, de 
minden esetben rendkívüli hala-
kat fogott. Az igazsághoz tarto-
zik, hogy neki is ült rendesen, 
bár mint mondja, nem etetett túl 
sokat, sőt 1-2 maréktól nem szórt 
be többet. Pedig 3 különböző, nem 
etetett helyen horgászott. Hala-
ink nem csak rendkívül erősek, 
hanem rendkívül gyorsan is nőnek. 
Tapasztaltuk, hogy az 1,2-1,5 kg-
os pontyok 2 év alatt a szakirodal-
mat meghazudtolva 4-5 kg-osra 
nőttek. 

Amit érdemes tudni a 
tavunbkról

A horgászvizünk a töltésen kívül, 
az ún. „mentett” oldalon fekszik, 
viszont a Tisza áradása és apadása 
állandó víz és oxigénutánpótlást 
nyújt halaink számára. A Tiszá-
ból kb. 200 m megtétele után a 
talaj természetes kavicsos szűrő-
rendszerén keresztül kristálytisz-
ta vízutánpótlás érkezik a Milo-
tai Süllős Bányatóba. Ezek az 
áradások-apadások 
nem olyan inten-
zitásúak, mint a 
Tisza medrében, 
ezeket napokkal 
később és sokkal cseké-
lyebb mértékben lehet 
észlelni, horgászvizünk 
az ilyen áradásokkor be 
sem zavarosodik, csak 
kevésbé lesz áttetsző.

Nagy a víz térfogata: 
4-5 m az átlagmély-
ség. Ez az áradás-

tól és apadástól függően 1-2 m-t 
változhat, nagyobb (árvízi: de az 
eddigi árvízekkor is 3 m-rel len-
tebb volt a vízszint a tó partjától) 
áradásokkor ez még növekedhet. 
Mikor más vizeken a kiszáradás-
tól, vagy a halak teljes kipusztulá-
sától rettegnek – sajnos mindket-
tő előfordult nálunk is az utóbbi 
években –, itt ez fel sem merül: 
halaink vidáman „tvisztelnek” a 
hűs, oxigéndús vízben a legna-
gyobb kánikulában is, ezért ilyen-
kor is, nappal is különleges fogá-
saink vannak. 

Sok a természetes táplálék, pl. 
a fák lehulló virágai-magvai is jó 
táplálékul szolgálnak. Ebben az 
értelemben tavunk kissé „elörege-
dett”, csökkentenünk kellene a túl-
burjánzott fák mennyiségét. Ez is 
adja a horgászvizünk vadregényes 
mivoltát, nem egy földig lenyírt 
helyen kell horgászni a tűző napon. 
Hiába használ valaki 40 fokban 
napernyőt: nem sokat ér, de a fák 
hűvöse igen – ilyenkor 
még nehezebb halat 
fogni – de lehet. 
Árvaszúnyog lárva 
és egyéb halcse-
megék is bőségesen 
vannak. A halaknak 
mindez olyan, 
mint az 

embernek a rántott hús, a horgász 
csalija pedig olyan, mint a zsí-
ros kenyér (van, mikor az ember 
is inkább azt választja) a kiváló 
csemegék mellett. Ehhez jön még 
a halak gyanakvása a nem termé-
szetes módon felkínált csalira. A 
kagylók jelenléte jelzi vizünk tisz-
taságát, ami egyébként hivatalosan 
is ivóvíz minőségű.

2024.10. 23.: Pár gramm híján 
14 kg-os tükrös

Ő egy kicsit mélyebben lakik 
(még most is) a színe alapján. Az a 
tapasztalat, hogy az ilyenek jobban 
menekülnek a mélység felé és sok-
kal erősebben húznak, mint más, 
hasonló nagyságú társaik. Nagyon 
nehezen adják meg magukat főleg 
az utolsó 15 m-en. Előtte viszont 
rengeteg zsinórt elvisznek, nem 
ritkák a 60-80 m-es kirohanások 
– ha nem engedjük, a szerelék 
bánja, vagy a hal szája szakad, 
és oda a hal is –, amiről többen 
beszámoltak

 Az előzővel azonos „súlycso-
portú” tükrös. Ő inkább a víz-

felszín közelében szeret tartóz-
kodni, ezt világosabb szí-

ne árulja el. Az ilyenek 
még hajlamo-

s a b b a k 
s o k 

zsinórt lehúzni: akkor adnak bele 
mindent, a vízfelszín közelében 
menekülnek óriási hullámokat 
lökve.

Október a legtöbb helyen már 
nem az amuroké viszont nálunk 
még ilyenkor is gyakori fogás – 
harcsa is szokott jönni ilyenkor –, 
mivel itt később hűl le a víz, mint 
a sekély horgászvizeken. Pontyot 
egész évben, akár jég alól is lehet 
fogni.

2024. 08. 15.: Véget ért 72 
órás milotai túránk

Jó hangulat és társaság, vad kör-
nyezet, amihez vad halak társul-
nak. Nehéz volt, hiszen a legros�-
szabb időben jöttünk, dög meleg, 
és pont, hogy végeztünk aznap és 
jön a hidegfront... De így is elé-
gedett vagyok, hiszen kihoztam a 
maximumot a helyzetből. Nehéz 
peca volt, fejben is maradni kellett, 
hiszen első kapásra, egy látásra 
20 kiló feletti amurral küzdöttem, 
láttuk a halat, nem volt messze, de 
ha csontba akad, tudjuk mi a vége.

Itt kicsit letörtem, hiszen 3 éve 
küzdök értük, de nem szabad meg-
állni, főleg itt... Hajnali 1 órakor, 
az egy szem Stég Product Chili-
Peach aromában áztatott tigrismo-
gyoró gazdára lelt, egy 10+-os 
amurral ajándékozott meg a bánya.

Majd a szerelék visszajuttatása 
után, ugyanez a helyzet alakult 

ki hajnali 3 órakor. De itt már 
átléptem a bűvös 15 feletti 
határt, ami szintén egy tor-

pedó volt. Itt már nem voltak 
nagy elvárások, csak bíztam ben-
ne, hogy a 20 kilót is sikerül vala-
hogy átlépnem... Tudni kell, hogy 
itt nem minden úgy van ahogy 
eltervezzük. Sokszor kudarcba ful-
lad a jónak vélt taktika, de ilyenkor 

nem szabad változtatni. 

Folytatás  
a következő 

számunkban.

Pál Gergő fogásai a Milotai Süllős Bányatavon
Manapság egyre többen 

próbálnak a városi élet 
nyüzsgő zajától, illetve a 
felgyorsult világtól eltávo-
lodni, legalábbis amennyire 
szabad idejük engedi. Ez az 
időszak a legtöbb embernek 
a szabadságolásokra és a 
hétvégére esik. Ilyenkor egy 
kellemes horgászat fel tudja 
tölteni az embert. Erre remek 
lehetőséget nyújt a feederes 
technika. Nincsen nagy fel-
szerelésigénye és nem kell 
egy vagyont rákölteni, hogy 
egy középkategóriás felsze-
relésünk legyen. A cikksoro-
zatom ebbe a módszerbe tesz 
alapos betekintést, remélve, 
hogy segíti a kezdő és a kicsit 
haladóbb horgászokat is.

A technika eredete
A feederezés, mint ahogyan a 

neve is utal rá egy, – mint oly sok 
más horgászattal kapcsolatos dolog 
– Angliából indul el most már talán 
nem túlzás azt mondani, hogy világ-
hódító útjára. A feeder szó maga 
etetőt, jelent, ami természetesen az 
etetőkosárra utal. Az etetőkosárral 
történő horgászat, a hagyományos 
fenekezésként is ismert technika, 
nem volt ismeretlen az európai kon-
tinensen. A feeder technika újítása a 
finomításban rejlik. 

A hagyományos „sárgavégű” 
többnyire kétrészes kemény, 100-
200 gramm dobótömegű botok 
esetében a botspicc elé a damilra 
helyezték a csíptetős kapásjelzőt. 
Ez természetesen egy nagyon jó 
és könnyen kivitelezhető megol-
dás, ha egy viszonylag egyenletes 
terepen horgászunk. Azonban egy 
pusztuló tiszai magasparton ez már 
sokkal nehezebben kivitelezhető. A 
feederezés ezt a viszonylag macerás 
és hát valljuk be, nem túl kifinomult 
kapásjelzést egyszerűsítette le és 
egyben finomította, tette azt érzé-
kenyebbé. A kapásjelző maga a bot-
spicc (ez sem teljesen új találmány, 
hiszen az öreg tiszai horgászok így 
fenekeztek), amelyet teljes mérték-
ben elvékonyítottak. Innen ered a 
technika szuperfinom változatának 
elnevezése, rezgőspicces.

De ne szaladjunk ennyire elő-
re az időben, nézzük meg honnan 
ered az eredeti feeder gondolata. 
Az első írásos említése 1948-ban 
volt „RF swim feeder” néven két 
angol horgász, R. A. Maslen és F. 
E. Wiles szabadalmaként. Az első 
feederes szerelék nem hasonlított 
a ma is használatoshoz, mert nem 
a bot spicce jelezte a kapást! Az 

angol versenyhorgászok abban az 
időben a szinte lehetetlennek tűnő 
helyzetek meghorgászására is úszós 
szereléket használtak (később ebből 
fejlődött ki a matchbotos irányzat). 
A főzsinóron egy, a mai waggler 
úszóhoz hasonló felépítésű (de nem 
önsúlyos) úszót helyeztek el a kapás 
jelzésére. A főzsinór végén volt a 
feeder kosár és fölötte kb. 30 centi-
méterrel, egy oldalfülbe volt kötve 
a horogelőke. A kosár egy füllel 
és furatokkal ellátott műanyag cső 
volt. Ez viszont már teljen mérték-
ben hasonlít a mai open-end (mind-
két végén nyitott) etetőkosarakhoz.

A horgászbot
A technika egyik lelke a hor-

gászbot, amely spiccének jelzését 
követve tudunk következtetni a víz 
alatt zajló eseményekre. A modern 
feederbot kereskedelmi forgalom-
ban való megjelenése, amelynek 
már a spicce jelezte a kapást (nem 
pedig egy úszó), az 1970-es évekre 
tehető.

A botok anyaga
A kezdeti természetes anyagok 

után megjelentek az üvegszálas hor-
gászbotok, amelyek már hihetet-
lenül nagy előrelépést jelentettek. 
Ezek már erősek, tartósak voltak, 
bár jelentősen megnőtt a felszerelés 
össztömege. Mivel ennél a mód-
szernél a botot nem tartjuk a kézben 
a horgászat folyamán, így ez nem 
okozott igazi problémát. 

Az üvegszálat a technikai fejlő-
dés során felváltotta a karbon. Ez 
már egy jelentős változás volt, mert 
a botfal vastagsága is jelentősen 
lecsökkent, és ezzel együtt a tömege 
is. Sokkal kényelmesebb horgásza-
tot és fárasztást tett lehetővé. Aztán 
jött a kompozit, boron, a super-
litium … és még ki tudja hogyan 
fog a jövőben ez a sor folytatódni.

A spiccek anyaga is ennek az ipa-
ri fejlődésnek megfelelően módo-
sult. Az viszont nagyon fontos meg-

jegyezni, hogy az üvegszál nem tűnt 
el a modern spiccek alapanyaga-
ként. Mai napig jelen van, nagyon 
sok gyártó a botokhoz tartozó spic-
cek közül egy vagy két darabot 
üvegből készít és a többit karbon-
ból. Az üvegszál nagyon rugalmas, 
hajlékony, ezért általában a kisebb 
dobósúlyú spiccek készülnek belő-
le. Azt, hogy melyik spicc, milyen 
anyagból készül, némelyik gyártó 
meg is jelöli a spicctagon, glass 
(üveg) vagy szénszálas (carbon) 
szavakkal. Csupán egy felületes 
szemrevételezés alapján is el tudjuk 
dönteni, hiszen a spicc bottagba 
illeszkedő vége nem felületkezelt, 
hanem méretre csiszolt, így látható 
az anyag színe. A tejszerű, fehéres 
színű az üveg, a fekete a karbon. A 
nagyobb dobósúlyú, erősebb spic-
cek karbon anyagúak, mivel az sok-
kal gerincesebb, merevebb. Bár ez 
alól is akadnak kivételek. Egyes 
gyártók azonos dobósúlyú üveg és 
karbon spiccekkel is hoznak forga-
lomba feedereket. Ebben az esetben 
természetesen a gerincesség alapján 
döntünk, hogy melyiket használjuk.

A tagok száma
A feeder botokat, mint minden 

más horgászbotot az otthonunktól 
a vízpartra szállítjuk. Manapság a 
horgászok már kevésbé használják 
a tömegközlekedést, annál inkább 
autóval utaznak. Természetesen 
nem minden horgász van olyan sze-
rencsés helyzetben, hogy van egy 
horgászautója, amiben elég hely van 
a felszerelés gondtalan szállítására. 
A legtöbben a családi autót hasz-
nálják, amelyben gyakran szűkös a 
hely a hosszabb botoknak. A gyár-
tóknak gondolni kell a tervezéskor 
a hobbihorgászok igényeire is, nem-
csak a professzionális versenyhor-
gászokra, akiknek minden lehető-
ségük adott a felszerelés gondtalan 
vízpartra juttatására.

Ennek megfelelően a legkisebb 
összecsukott mérettel a teleszkópos 

picker-feederbotok rendelkeznek, 
amelyet akár a járatos buszon is 
kényelmesen el tudunk szállítani. 
Természetesen a kis helyigénynek 
ára van, azaz a használhatóság és 
megbízhatóságból kell egy kicsit 
a gyárnak lefaragnia. A horgászok 
többsége nem szívesen használ tele-
szkópos rendszerű botokat, mert 
egy homokos Tisza parton az apró 
szemcsék a tagok közé kerülhetnek 
és nincsen mód a szemcsék eltávo-
lítására, a bot belső kitisztítására, 
hiszen a bottagok nem szedhetők 
szét.

Az ún. rakós rendszerű (put over) 
botok kettő vagy három szétszedhe-
tő tagból állnak. Az ilyen botoknak 
meg van az az előnyük, hogy kön�-
nyen tisztíthatjuk a tagok illesztését, 
kevesebb illesztési pontjuk van, így 
sokkal masszívabbak, erősebbek és 
szebb a teszt görbéjük. Viszont a 
szállítás során nagyobb helyet fog-
lalnak el, hosszabb botzsákra van 
szükségünk. 

A botok tagjait a gyártói kataló-
gusok általában x+y alakban adják 
meg. Az „x” a bot nyéltagját vagy 
tagjai, míg a + jel után az „y” a 
spicctagok számát jelenti. Ha az 
látjuk a termék ismertetőben, hogy 
a bot 2+3 tagból áll, akkor az azt 
jelenti, hogy van egy nyéltagunk, 
amibe illeszkedik a második tag (ez 
lesz a bot középső tagja) aminek a 
végébe illesztjük a spiccet. Vagyis 
az első szám (x) a mindig haszná-
latban lévő, jelen példánkban két 
tagot jelöli, a második (y) számból 
egyszerre természetesen csak egy 
darabot tudunk használni az adott 
helyzetnek megfelelő erősségű spic-
cet kiválasztva. A legtöbb feeder bot 
általában a 2+3 kombinációba esik. 

Manapság a hosszabb, 3,60-
3,80 méteres botokat sem tagolják 
három nyélrészre, helyette inkább a 
nagyobb szállítási hosszt, 180 vagy 
akár 190 centimétert favorizálják a 
gyártók. Az ettől hosszabb botokat 
már három tagra plussz spicctagok-
ra bontják (3+3).

A botok kettő vagy három spicc-
tagját egy kis átlátszó szállítócsőben 
mellékelik a bothoz. Egyes, jobb 
minőségű botok, egy nyéltagból 
állnak és két vagy három második 
tag van hozzájuk mellékelve (1+2 
vagy 1+3). Régebben, az 1990-es 
években nagyon népszerű volt a 
lengőspicces technika is. Ehhez 
egy külön spiccre volt szükség, 
amelynek a végébe menetes furat 
volt és ebbe kellett becsavarni a 
lengősiccet. Mára már ez a technika 
a múlté. 

Folytatás a következő számunkban.

Kezdjünk el feederezni!
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Ellenőrizték
Az utóbbi időben rendszeresen 

érik nemtelen támadások a megyei 
horgász szövetséget – elsősorban 
különböző fórumokon – a halte-
lepítésekkel kapcsolatban. A nem-
egyszer bárdolatlan hangnemben 

megfogalmazott, már–már bűn-
cselekmény kategóriába tartozó 
bejegyzések cáfolatára töltöttük 
fel a Villantó Magazin Facebook 
oldalára a legutóbbi Nébih ellen-
őrzés megállapításokat tartalmazó 
oldalát. Tanulmányozása elsősor-
ban a „Tisztelt” véleményvezérek 
számára ajánlott!  Elnökség
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Negatív rekord dőlt meg, 
melyet a csengeri állomá-

son mértek.

A nyári időszakban az átlagtól 
jóval melegebb időjárást tapasztal-
hattunk a FETIVIZIG működési 
területén. Folyamatosan emelkedett 
a hőségnapok száma is: június-
ban 12, júliusban 23, augusztus-
ban pedig több mint 20 hőségna-
pot tapasztaltunk, amikor a napi 
maximum hőmérséklet megha-
ladta a 30 Celsius-fokot – tudat-
ta a FETIVIZIG. Arra is felhív-
ták a figyelmet, hogy bár a június 
rendkívül csapadékos volt, a nyár 
további részében nagyon kevés eső 
esett: júliusban 26, augusztus pedig 

mindössze 18 milliméter csapadék 
hullott.

Látható pillérek
A kevés csapadék miatt nagyon 
lecsökkent a folyóink vízszintje, és a 
szakemberek leginkább a Szamoson 
észlelték, hogy rekordhoz közelít az 
alacsony vízállás. Az eddigi negatív 
csúcs -147 centiméter volt, melyet a 
csengeri állomáson mértek, viszont 
ez is megdőlt: a vízügyi igazgatóság 
munkatársai -152 centimétert mér-
tek ugyancsak Csengerben augusz-
tus 26-án. A rendkívül alacsony víz-
szintek miatt a régi csengeri fahíd 
pillérjei is láthatóvá váltak, ami csak 
igen alacsony vízállásnál fordulhat 
elő – hívták fel a figyelmet.

A szövetségi vizekbe az alábbi 
telepítésekről szeretnénk 
tájékoztatni Önöket.

1 nyaras fogassüllő és 2 nyaras 
ponty telepítése a Tisza folyóba és 
holtágrendszerébe 
Értesítjük Önöket, hogy október 1-jén 
300 kg 1 nyaras fogassüllő telepí-
tésére került sor a Tisza folyó és 
holtágrendszerébe a Balsai kompnál, 
továbbá 5000 kg 2 nyaras ponty a 
balsai, tiszalöki és a tiszaberceli komp-
átkelőnél. A halat a Dél-Szabolcsi Kft.-
től vásároltuk.

◄ ►
4000 kg 2 nyaras ponty telepítése a 
Tisza folyóba és holtágrendszerébe 
Értesítjük Önöket, hogy október 
2-án szerdán 4.000 kg 2 nyaras pon-
tyot telepítettünk a Tisza folyó és 
holtágrendszerébe, a tivadari szemétki-
szedőnél. A halat a Dél-Szabolcsi Kft.-
től vásároltuk.

◄ ►
Tovább folytattuk a kétnyaras pon-
tyok kihelyezését is a Tisza folyó és 
vízrendszerébe 
A fogassüllő mellett tovább folytattuk 
a kétnyaras pontyok kihelyezését is a 
Tisza folyó és vízrendszerébe. Október 
2-án 2.000 kg kétnyaras ponty tele-
pítését végeztük a Szamos folyóba a 
porcsalmai kompnál.

◄ ►
Folytatódott az egynyaras fogassül-
lő telepítése a Tisza folyóba 
Értesítjük Önöket, hogy tovább folyta-
tódott az egynyaras fogassüllő telepí-
tése a Tisza folyóba. Október 2-án 300 
kg egynyaras fogassüllőt telepítettünk 
a tokaji kikötőnél. A halat a Dél-Szabol-
csi Kft.-től vásároltuk.

◄ ►
1300 kg háromnyaras ponty telepí-
tése a Császárszállás-Oláhréti víz-
tározóba 
Értesítjük Önöket, hogy október 3-án 
1.300 kg háromnyaras ponty telepíté-
sére került sor a Szövetség kezelésében 
lévő Császárszállás-Oláhréti víztározó-
ba, az üzemtervi előírásoknak megfele-
lően. A halak a geleji Dél-Borsodi Agrár 
Kft.-től származtak.

◄ ►
Pontytelepítés a Császárszállás-
Oláhréti víztározóba és a tiszadobi 
holtágrendszerbe!
Értesítjük Önöket, hogy október 3-án 
a háromnyaras pontyokon túl, 1.300 
kg kétnyaras ponty telepítésére is sor 
került a Császárszállás-Oláhréti víz-
tározóba, az üzemtervi előírásoknak 
megfelelően. Továbbá október 3-án 
a tiszadobi holtágrendszerbe 550 kg 

kétnyaras pontyokat telepítettünk. A 
halak a Dél-Szabolcsi Kft.-től érkeztek.
Halak a Túr és a Kraszna folyóba
Október 3-án 1.000 kg kétnyaras ponty 
érkezett a Túr folyóba, Nagyhódosnál, 
valamint szintén október 3-án 500 kg, 
a Kraszna folyóba, Kocsordnál. A halat 
a Dél-Szabolcsi Kft.-től vásároltuk.

◄ ►
Keszegtelepítés a Túr és Tisza folyó-
inkba 
Október 31-én a Túr folyókba Sonkád-
nál 1.000 kg egynyaras vegyes keszeg 
került kihelyezésre. Továbbá a Tisza 
folyóba Aranyosapátinál szintén 1.000 
kg és Tiszabercelnél ugyancsak 1.000 
kg keszeg került halasításra. A halak 
a hajdúszoboszlói Bocskai Halászati 
Kft.-től érkeztek. A telepítés a MOHOSZ 
támogatásával valósult meg.

◄ ►
Tovább folytatódott az őszi telepí-
tés a szövetségi vizekbe. 
Ezúton egynyaras pontyok kihelyezésé-
re kerül sor, az alábbiak szerint:
November 4-én 1.000 kg a Tisza folyó 
és vízrendszerébe a tivadari szemétki-
szedőnél.
November 5-én 1.000 kg a Szamos 
folyóba Olcsvaapátinál.
November 6-án 1.000 kg a Tisza folyó 
és vízrendszerébe a vásárosnaményi 
Tisza-hídnál
November 7-én 1.000 kg szintén a Tisza 
folyó és vízrendszerébe, cigándi Tisza-
hídnál.
Az egynyaras pontyok a Geleji Dél-Bor-
sodi Agrár Kft gazdaságából származ-
nak. A telepítésből 3.000 kg a MOHOSZ 
pályázati támogatásával valósult meg.

◄ ►
Kétnyaras fogassüllők telepítését is 
megkezdtük a Tisza folyó és vízrend-
szerébe november 11-én. 
A kihelyezésre a lónyai kompnál és 
a cigándi hídnál került sor. A süllők a 
Tiszanagyfalui Dél-Szabolcsi Kft. gaz-
daságából származtak. A telepítés a 
MOHOSZ pályázati támogatásával 
valósult meg. 

◄ ►
További egynyaras pontyok kihe-
lyezésére került sor a Tisza folyó és 
vízrendszerébe, Vásárosnamény és 
Cigánd térségében.
Az eddig betelepítettt 4.000 kg-on túl, 
2.000 kg egynyaras tiszai nyurga pon-
tyok érkeznek Szarvasról, az Agro-Aqua 
Kft. gazdaságából 2024. november 
11-én hétfőn.
A telepítés a MOHOSZ pályázati támo-
gatásával valósult meg.

Horgászüdvözlettel:
a Megyei Horgász Szövetség  

Elnöksége

Ha ősz, akkor telepítés!

Rekord-alacsony volt a 
vízállás a Szamoson

Bujtosi-tó rehabilitáció-
jának érdekében 

A napokban a Bujtosi-tó 
rehabilitációjának érde-

kében haltelepítés történt, 
melynek részleteiről az 
alábbiakban tájékoztatjuk 
Önöket:

A Nyíregyháza Megyei Jogú 
Város Önkormányzat Környezet-
védelmi Alapjának támogatásával 
800 kg őshonos halfajta (ponty) 
került telepítésre a Bujtosi-tó élő-
világának rehabilitációja, vala-
mint a tó vízminőségének javí-
tása érdekében. A telepített halak 
amellett, hogy táplálkozásuk 
során megszűrik a vizet, a kikap-
csolódni vágyó, szabadidejük-

ben horgászó emberek kedvenc 
halfajtája is. A haltelepítésen a 
Móra Ferenc Általános Iskola 
Petőfi Sándor Tagintézményének 
tanulói is részt vettek az ÖKO 
Suli keretében, akik munkatár-
saink vezetésével egy rövid séta 
keretében megismerkedhettek 
a Bujtosi-városliget növény- és 
állatvilágával is. Zajácz Barbara

FOLYÓVÍZI 
SZTORI
Mikor a keszeges etetés 
szépen adja a fehér 
halat, aztán hirtelen 
megállnak a kapások és 
leveszi a bottartóról a 
pickert valaki. Beúszott 
a „Bigfish” és egy rövid 
hadakozás után távo-
zott is a leheletfinom 
keszeges horgomról. Egy 
tipikus folyóvízi sztori a 
Krasznán. Zsoldos Tibor

KÉNYSZERFÜRDÉS 
Október 2-án egy aprócska ponty volt a kezemben, de most nem ez a 
lényeg, mert nap mint nap járok a Sóstói-tó partján, de emlékeim sze-
rint kb. 8 éves lehet, amikor utoljára itt horgásztam. (Jól bele is estem 
és haza kellett mennem, na de mindegy.) A Nyíregyháza -Sóstógyógy-
fürdő Horgász Egyesület meghívásának köszönhetően tölthettünk el 
itt el egy remek napot. Fura volt bő 30 év után itt horgászni, de biztos 
vagyok benne, hogy a következőre nem kell ennyit várni. HarasZkó Csaba

Bíró voltam
Október 5-én az angol „A” csa-

pat hajójában voltam bíró. Nagyon 
kedves srácok, és nem mellesleg 
a Daniel Celeda az elmúlt évek 
háromszoros bajnoka az angol 
országos csónakos pergető bajnok-
ságainak. Elmondása szerint csak 

kapitális csukákra és süllőkre hor-
gászik. Ezt bizonyította ma is, pél-
dául ezzel a 106 cm-es ír csukával. 
Holnap is velük leszek egész nap, 
és a nap végén remélhetőleg vala-
mi újabb érdekes dolgot megoszt-
hatok veletek. De ettől függetlenül 
nyilván az a legfontosabb, hogy: 
HAJRÁ MAGYARORSZÁG!

Varga Pál

A második helyen
Nemrégiben zajlott a Sza-

bolcs Szatmár Bereg vármegyei 
csónakos páros pergető verseny, 
ahol egy küzdelmes nap után 
a képzeletbeli dobogó második 
fokára állhatunk Béci barátom-
mal. Egy igazán nehéz melós 
peca volt! Gratulálunk minden 
egyes csapatnak, aki a tegnapot 
végig küzdötte! Külön köszönet 
a szervezőknek és a vízkeze-
lőnek! Nem utolsó sorban a 
Wobblerek.com csapatának a 
remek csalikat! Greskó Zoltán

SZÜLETÉSNAPI AJÁNDÉK
Vaskó Arnold születésnapját ünnepelte, mivel mással, mint egy jó 
horgászattal kollegája, Mile Pál társaságában a tokaji Kovács-tavon.

A Vidiszegi Sporthorgász és Ter-
mészetvédő Egyesület május 11-én 
társadalmi munkát végzett az egye-
sületi tó környékén. Mivel Natura 
2000-es területről van szó, ezt min-
den évben végrehajtjuk. A Tisza 
folyó áradása után, mivel ilyenkor 
bele ömlik a víz a zsilip rendszert 
megkerülve, s a magas vízállás-
kor, rengeteg hordalékot, műanyag 
palackot, szokott a területünkre jut-
tatni. 

A társadalmi munka célja, a 
keletkezett szemét összegyűjtése, 
illetve a vízpart rendbe tétele, ami 
áll a horgászhelyek, esőbeállók, 
csónakkikötő kitakarításából, illet-
ve fűvágásból. A társadalmi munka 
sok egyesületi tagot megmozgat, 

melyet mindig, jó hangulatban vég-
zünk el. A munka végeztével ,egy 
bográcsban főtt étel elfogyasztása 
után fejeztük be a napot. 

A következő héten a Gyürei Falu-
napon főzőversenyen is szerepel-
tünk, melyen babgulyás és halászlé 
főzésével neveztünk be. Remek 
szervezés és jó hangulatú faluna-
pon tudtuk az egyesületet képvisel-
ni, melyre igen büszkék vagyunk, 
mivel mind a két főztünk nagy 
sikert aratott. Különösen a halászlé, 
melyért szó szerint tolakodtak a 
helyi emberek, nem is csoda, mert 
remek szakács készítette el! Ponty, 
amur, kárász, dévérkeszeg és törpe-
harcsa alkotta az alapanyagot!

Lőkös István elnök

Tolongtak a halászlénkért
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Nem lehet elég korán kezdeni

Egymillió horgász
Kiadták az egymilliomodik 

horgászengedélyt – közöl-
te a Magyar Országos Horgász 
Szövetség (MOHOSZ) novem-
ber 3-án a csakapeca.hu olda-
lon. Tájékoztatásuk szerint az 
egymilliomodik regisztráció 
tulajdonosa egy 10 éves, Győr-
Moson-Sopron vármegyei gyer-
mek, ami azt jelzi, hogy a fiatalok 
körében is egyre népszerűbb ez a 
szabadidős tevékenység.

2éves

ELNÖKSÉGI ÜLÉS UTÁN VERSENY
A Sporthorgász Egyesületek Szabolcs-Szatnár-Bereg Vármegyei Szövetség kihelyezett elnökségi ülést tartott október 28-án Kocsor-
don, s a hivatalos programok után az elnökség tagjai egy horgászversenyen mérték össze tudásukat./4-5.

BRUTÁL NAGY KÁRÁSZ 
Gyulai Zsolt augusztus 18-án fogta ezt a 33 cm 1,2 kg-os kárászt 
– 3 ponty mellett. Nem volt rossz délelőtt, Jó ez a Keleti-főcsa-
torna!

AZ ELSŐ MENYHAL.  
Kurinszky Márk november 
2-án fogta ezt a menyhalat. 
A tokaji Tisza-parton horgász-
tunk apukámmal, amikor is 
a kora esti órákban sikerült 
megakasztanom ezt a szép 
menyhalat. A hal hossza a far-
ka tövéig 39 cm, súlya pedig 
több, mint fél kiló volt. Nagy 
örömet szerzett, hiszen éle-
tem első menyhalát fogtam.

Nagy 
érdeklődés 

mellett 
rendezték 
meg októ-

ber 13-án 
Apagyon 
a megyei 

feeder 
kupa csa-

patbajnok-
ságot./6.

HORGÁSZÖTPRÓBA
A Sporthorgász Egye-
sületek Szabolcs-Szat-
már-Bereg Vármegyei 
Szövetsége 9. alkalommal 
rendezte meg Horgász 
ötpróba versenyét, most 
az ibrányi Palocsa hor-
gásztavon. A versenyen 
tizenegy háromfős csapat 
öt versenyszámban mérte 
össze horgásztudását./8.

CSUKA-
FOGÓ
25. alka-
lommal 
rendezték 
meg a 
Nyír-
Márvány 
csukafogó 
versenyt 
Gávaven-
csellőn a 
Kacsatón.

ARANY-
CSUKA
Egy szo-
katlan, 
narancs-
sárgás 
színű csu-
ka került 
horogra a 
tiszateleki 
Hajnaltó-
ból./5.

A legnagyobb 
balinom

Szeptember 20-án megfog-
tam a Szamoson az eddigi leg-
nagyobb balinomat, amit két 
hónapja próbálok becsapni, 
de csak pöckölésekig jutottam 
el többször is! Tudtam, hogy 
nagyok, de hogy ilyen, szép 
legyen: 66 cm faroktőig és 78 
cm volt a teljes hossza, 4,5kg! 
Bele kellett a vízbe is mennem 
érte, mert meredek volt a part 
és nem szoktam merítőt vinni. 
A fiamat vittem le és ő segített 
kifogásában. Nagy élmény volt 
mindkettőnknek! Sok sikert 
mindenkinek, görbüljön! 

Herdinai József

Az egyik szombaton Molnár 
Krisztián kollégával a Túr folyó 
Kisbukótól felfelé lévő kb. 2 kilo-
méteres szakaszát, valamint az új 65 
librás Rhino csónakmotort tesztel-
tük. A teszt sikerült, nagyon jól érez-
tük magunkat. Biztosan lesz folyta-
tása a dolognak. Nagy örömünkre, 
még a kezünket is „összehalaztuk” 
néhány aprósággal. Bereczki Zoltán

Jó nap, jó peca volt

A Kraszna 
Kocsordon

Áthatolhatatlannak tűnő dzsun-
gelben, gyönyörű akadós vízen két 
meglepetéskapásom volt! Az egyik 
támolygóra egy domi, a másik egy 
7 centis Cannibal Sad-re egy szép 
27 centis csapó sügér rabolt! 

Herdinai József

A Tisza
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